



# ПРИЗЫВ

ГАЗЕТА  
ГОРОДСКОГО  
ОКРУГА  
ДОМОДЕДОВО  
ОСНОВАНА  
1 ОКТЯБРЯ 1969 ГОДА

№ 44 (10276), ВТОРНИК, 28 ИЮНЯ 2022 г. ОНЛАЙН-ВЕРСИЯ ГАЗЕТЫ НА САЙТЕ PRIZIV.ONLINE

» С МЕСТА СОБЫТИЯ

## Сказка на берегу Невы

Традиционно в северной столице проходит шоу «Алые паруса», посвященное выпускникам. Школьники под залпы фейерверков и песни любимых исполнителей провожают в плавание по Неве корабль своего детства.

Каждый год организаторы шоу готовят для зрителей много нового. В этом году одно из самых красочных шоу мира прошло в 30-й раз, а главными темами его театрализованных представлений стали дружба, свобода, любовь, время и труд. По информации пресс-службы администрации Санкт-Петербурга, в этом году особыми гостями шоу стали выпускники из Донбасса. Среди них – 40 выпускников из Мариуполя. Вместе с другими ребятами они приехали в Петербург на летний отдых.

«Алые паруса» – единственное в мире грандиозное представление, посвященное выпускникам школ. Первый праздник состоялся 27 июня 1968 года. В этот день ленинградские школьники впервые встретили на берегах Невы бригантину под алыми парусами – символ надежды, веры в будущее и исполнения заветных желаний.

Первые сценарии праздника разрабатывались при участии главного режиссера Большого драматического театра **Георгия Александровича Товстоногова**.

Праздник выпускников проводился до 1979 года, а затем, после длительного перерыва, традиция была возрождена в 2005 году.

«Алые паруса» – единственный в России праздник, занесенный в реестр мирового событийного туризма. В 2019 году праздник получил главную награду престижной мировой туристической премии The Best Events Awards World. /

## Будь в курсе!

Многие зарубежные информационные площадки прекращают свою работу на территории России. Где же теперь следить за новостями?



Сканируйте QR-код нашего Telegram-канала и будьте в курсе всех актуальных событий округа! /

Знак отличия  
всероссийского конкурса  
«Золотой фонд прессы»



Телефон «горячей линии»  
по вопросам доставки газеты «Призыв»:  
8-905-760-40-42.

# Финальный аккорд школьной симфонии

Большой праздничный концерт в честь домodedовских выпускников состоялся на городском стадионе «Авангард»



Фото предоставлено пресс-службой администрации г. о. Домодедово

**Почти 900 юных домodedовцев в минувшие выходные попрощались со школой. Аттестаты на руках, позади уроки, перемены, экзамены, в прошлом остались и назидания ставших такими близкими учителей. И теперь впереди у каждого выпускника не менее ответственная пора – выбор дальнейшего пути и принятие важных решений.**

**Варвара ТИХОНОВА**  
priziv.priziv@list.ru

## Возвращайтесь домой!

Июнь был непростым для каждого 11-классника – экзамены, вступительные испытания, подготовка к главному празднику юности – выпускному. Нелегко пришлось и родителям: каждый переживал за свое чадо в ожидании результатов ЕГЭ. Но рано или поздно всё заканчивается. В конце сложного учебного года ребят ждал традиционный праздник на стадионе «Авангард», который стал ярким завершением школьной жизни.

Глава округа **Михаил Ежокин** за несколько часов до выпускно-

го вечера побывал в домodedовской школе № 4, где вручил выпускникам аттестаты и выразил надежду, что после окончания вуза многие ребята для жизни и работы выберут родной округ Домодедово.

**880 домodedовских ребят получили аттестат о среднем общем образовании.**

## Впереди – целая жизнь

А на стадионе «Авангард» в эту ночь было ярко. Выступления артистов, диджеев и кавер-группы «Аэрохит», яркие фотозоны, интерактивные квесты, дискотека

и, конечно, праздничный салют в честь выпуска-2022!

Вместе с ребятами и учителями праздничный вечер разделил глава округа, который поздравил ребят с окончанием школы.

– Это ваш вечер в компании одноклассников, старых друзей, со многими из которых вы дружите ещё с начальной школы. Я надеюсь, что вам удастся сблечь и сохранить эту дружбу, пронести её через многие годы. Впереди – прекрасное студенчество. Большинство людей

ошибиться. Обрести свой подлинный путь не всегда выходит с первой попытки. Главное в этом случае – пробовать ещё, не опускать руки. Выпускники Домодедова, поздравляю! Желаю вам удачи и веры в себя, прожить интересную, счастливую жизнь! Мы верим в ваши победы!

Отдельно глава округа поздравил ребят, которые набрали 100 баллов по результатам ЕГЭ.

## В добрый путь!

Конечно, все ребята ждали этого праздничного вечера, готовились и волновались, ведь позади осталась такая яркая и самая беззаботная школьная жизнь. Не обошлось и без грусти: расставаться со школой, учителями, одноклассниками всегда немного печально.

Дорогие выпускники! Не забывайте своих наставников! Будьте гордостью для ваших родных! Мы желаем вам успехов, смелости и веры в себя! У вас обязательно всё получится! В добрый путь! /



## » ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

# Подмосковье на спортивной волне

Михаил Ежокин и Олег Жолобов встретились с равнодушными жителями посёлка санатория «Подмосковье»



Фото предоставлено Станиславом Вихор

Глава городского округа Домодедово Михаил Ежокин и депутат Мособлдумы Олег Жолобов убедились лично: в посёлке санатория «Подмосковье» живут активные люди, по-соседски дружат, вместе отмечают праздники и занимаются спортом. С местными жителями обсудили благоустройство спортивной площадки, которая пользуется большим спросом у местных ребят.

Наталья ВИТАЛЬЕВА  
priziv.priziv@list.ru

Сейчас на этом месте располагается старая хоккейная коробка. Но в скором времени здесь начнёт работать многофункциональная спортивная площадка. Начало её благоустройства запланировано на сентябрь, закончить все работы предполагают к началу зимнего сезона. Так что у жителей посёлка – лю-

бителей разных видов спорта – появится возможность заниматься круглый год.

Глава округа и депутат Мособлдумы пообщались и с руководителями спортивного клуба «Выбор». Здание построили наши чемпионы Елена Карташова и Станислав Вихор.

Елена – победительница чемпионата мира по кексинкай-карате, ее муж Станислав – чемпион Европы по тому же виду спорта. Любовь к боевому ис-

кусству передалась и их детям. Михаил Ежокин поздравил их дочь Евгению – она тоже пошла по стопам родителей, и в этом году стала чемпионкой России, выполнив норматив кандидата в мастера спорта.

Сегодня в клубе «Выбор» ежедневно занимаются около 100 человек.

Работают секции карате, общей физической подготовки, хореографии и даже шахмат. Для взрослых – тренажёрный зал, сюда приходят не только жители посёлка, но и ближайших населённых пунктов.

В планах у спортивной семьи – обустроить площадку для пляжного волейбола и беговые дорожки. Михаил Ежокин заверил: эти инициативы будут поддержаны на каждом этапе. /

## » ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Смотри новости на «ТВ-Домодедово»  
Ежедневно в 20:00

Провайдеры, транслирующие «ТВ-Домодедово»

|  |                                   |  |                                    |
|--|-----------------------------------|--|------------------------------------|
|  | Цифра 1<br>+7 (495) 777-70-00     |  | УСБ «Дружба»<br>+7 (496) 794-50-50 |
|  | Телеспутник<br>+7 (496) 794-12-14 |  | Интерфакс<br>+7 (496) 794-24-30    |
|  | МГТС-сервис<br>+7 (496) 794-65-92 |  |                                    |

## » НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

## Кешбэк меняют на рубли?

Главное управление региональной безопасности Московской области обращает внимание на новую схему телефонного мошенничества, сообщает пресс-служба ведомства.

Гражданам стали поступать звонки якобы от сотрудников банков с предложением обмена накопленных банковских бонусов на рубли.

«К звонкам «службы безопасности» банка граждане уже относятся настороженно, а кешбэк – это что-то новое и на первый взгляд безобидное», – говорится в сообщении.

Чтобы подтвердить операцию и оплатить комиссию, доверчивый гражданин должен предоставить данные своей карты и назвать СМС-код, полученный якобы от банка. Завладев необходимой информацией, злоумышленники сразу же похищают денежные средства со счета своей жертвы.

Будьте бдительны и помните, что реальные сотрудники кредитных организаций никогда не будут уточнять по телефону ни трехзначный код, который размещен на обратной стороне пластиковой карты, ни секретный пароль из СМС. Кроме того, все вопросы по обслуживанию банковского счета, включая условия начисления кешбэка, следует решать в своей финансовой организации путем личного обращения в отделение либо позвонив по номеру телефона, указанному на оборотной стороне карты или на официальном сайте банка.

Информация Главного управления региональной безопасности Московской области.

## » ОФИЦИАЛЬНО

## О критериях отнесения земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения к определенной категории риска

Управление Россельхознадзора по городу Москва, Московской и Тульской областям информирует правообладателей земельных участков сельскохозяйственного назначения о существующих критериях отнесения земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения к определенной категории риска.

К категории среднего риска относятся:

– земельные участки, кадастровая стоимость которых на 50 и более процентов превышает средний уровень кадастровой стоимости по муниципальному району (городскому округу);

– мелиорируемые и мелиорированные земельные участки;

– земельные участки, смежные с земельными участками, на которых расположены комплексы по разведению сельскохозяйственной птицы (с проектной мощностью 40 000 птицемест и более);

– земельные участки, смежные с земельными участками, на которых расположены комплексы по выращиванию и разведению свиней (с проектной мощностью 2000 мест и более), свиноматок (с проектной мощностью 750 мест и более).

К категории умеренного риска относятся:

– земельные участки, смежные с земельными участками из земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения;

– земельные участки, в границах которых расположены магистральные трубопроводы;

– земельные участки, смежные с земельными участками, на которых расположены комплексы по разведению сельскохозяйственной птицы (с проектной мощностью менее 40 000 птицемест);

– земельные участки, смежные с земельными участками, на которых расположены комплексы по выращиванию и разведению свиней (с проектной мощностью менее 2000 мест), свиноматок (с проектной мощностью менее 750 мест).

К категории низкого риска относятся:

– все иные земельные участки, не отнесенные к категориям среднего или умеренного риска.

Земельные участки, отнесенные к категориям умеренного и низкого риска, подлежат отнесению соответственно к категории среднего, умеренного риска при наличии вступившего в законную силу в течение последних трех лет на дату принятия решения об отнесении земельного участка к категории риска постановления о назначении административного наказания юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю, гражданину, являющемуся правообладателем земельных участков, а также должностному лицу юридического лица за совершение административных правонарушений, предусмотренных:

а) статьей 8.6 КоАП РФ об административных правонарушениях;

б) частями 25, 26 статьи 19.5 и статьей 19.6 КоАП РФ в части предписаний (постановлений, представлений, решений), выданных должностными лицами федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору и ее территориальных органов в пределах компетенции, по вопросам соблюдения требований земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений.

Земельные участки, отнесенные к категории среднего риска, подлежат отнесению к категории умеренного риска при отсутствии постановления о назначении административного наказания, а также в случае отсутствия при проведении последнего планового контрольного (надзорного) мероприятия нарушений обязательных требований.

Информация Управления Россельхознадзора по городу Москва, Московской и Тульской областям.



## » СОВЕТЫ ДОКТОРА

Наконец-то наступило настоящее лето! Но вместе с зеленью, пением птиц и прочими радостями оно приносит и одну очевидную сложность – жару! Сегодня вместе с нашим информационным партнером, «Российской газетой», разберемся, как организовать свою жизнь в зной, чтобы он не стал настоящей проблемой.

# Медики предупреждают: жара опасна для жизни

Слишком высокая температура воздуха увеличивает риск инфарктов и инсультов

## На работу – по холодку

Нет, как говорится, худа без добра. Жара на улице вполне может... подтянуть трудовую дисциплину. В минздраве советуют приезжать на работу как можно раньше. Это и для здоровья полезнее, и начальство довольно будет. В жаркие дни оптимально приезжать на работу до 9 утра, уточняют в минздраве. Тем же, кто вынужден оказаться на улице после 10 утра, лучше идти не спеша. При себе нужно иметь питьевую воду, влажные салфетки с нейтральным запахом, которые хорошо освежают и убивают микробы.

## Купаться лучше при луне

«В период максимальной солнечной активности – примерно с 12 до четырех часов дня – находиться под прямыми солнечными лучами не рекомендуется даже здоровым людям, – подчеркивает доктор медицинских наук, врач-кардиолог, эксперт Лиги здоровья нации **Мехман Мамедов**, его рекомендации публикует «Российская газета». – Категорически не рекомендуется находиться на солнце людям, страдающим сердечно-сосудистыми патологиями. В жару всегда ощущается нехватка кислорода».

Врачи советуют дожидаться вечерней прохлады и неспешно прогуляться без серьезных физических нагрузок. Если очень хочется и рядом есть водоем, где разрешено купание, можно принять водные ванны. А вот купание под палящим солнцем повышает опасность инсультов и инфарктов.



В эти жаркие выходные волонтеры городского парка «Ёлочки» раздали питьевую воду гостям парка – взрослым и детям – и напомнили, что в такой зной, выходя на улицу, не следует забывать головные уборы, надо пить много воды и больше находиться в тени. /

## Берегите голову!

Лучшая одежда в жару – свободные вещи из натуральных тканей, хорошо пропускающих воздух. Это, прежде всего, лен и хлопок. А вот синтетику надо оставить на осень. «Во избежа-

ние ожогов кожи не надевайте излишне открытую одежду и пользуйтесь солнцезащитными средствами», – советуют в минздраве. А в Роспотребнадзоре добавляют, что не стоит стесняться головных уборов.

## Не сидите под кондиционером

Для того чтобы создать комфортный микроклимат дома или в офисе, лучше всего иметь вентилятор и включать его на небольшие скорости. Открытые окна в жару не помогут, в помещении станет еще жарче.

А кондиционер – прибор довольно коварный. Если включить его на слишком низкие температуры, то, оказавшись на улице под палящими лучами солнца, можно получить тепловой шок. Разница температур в помещении с кондиционером и на улице не должна превышать 10–12 градусов. К тому же постоянный холодный воздух из кондиционера может привести к простуде.

Еще один совет: устройте свое рабочее место в офисе или месте, где вы отдыхаете дома, так, чтобы холодный воздух от кондиционера не дул прямо на вас. Лучше, если он будет попадать на противоположную стену и потом «разбиваться», охлаждая воздух.

## Устройте разгрузочные дни

«На переваривание тяжелой пищи, к которой относится всё жирное, жареное, копченое, организм тратит слишком много энергии, и, соответственно, на все органы возрастает нагрузка. Они могут начать давать сбой», – поясняет Мехман Мамедов. По его словам, жара – повод для разгрузочных дней. Потребление

мяса нужно свести к минимуму, лучше заменить рыбой или морепродуктами в сочетании с овощами. На десерт прекрасно подойдут сезонные фрукты: абрикосы, персики, сливы, алыча. Скоро начнется сезон бахчевых культур – арбузы и дыни тоже можно и нужно употреблять в жару. Но если арбуз попался очень сладкий, не нужно есть его сразу весь. Достаточно нескольких кусочков.

Приемы пищи желательно перенести на утро и вечер. Необходимо особо строго соблюдать гигиенические и технологические требования приготовления блюд и хранения пищи. Особенно это касается молочных продуктов. Творожки и йогурты на работу лучше не брать: пока довезете, они уже могут испортиться.

## Поднимем стаканы!

Самый лучший утолитель жажды в жаркие дни – это вода. По словам доктора медицинских наук, диетолога **Марият Мухиной**, которые передает «Российская газета», взрослому человеку необходимо выпивать в сутки около двух литров воды. Такой же объем нужен детям, начиная с семи лет.

«Высчитывается эта норма так: в среднем с потом и дыханием человек теряет около 0,5 литра воды в день, а с мочой выводится около полутора литров. И эти потери нужно постоянно восполнять. Обезвоживание приводит к быстрой утомляемости, усталости, ухудшению общего самочувствия. Инфекции, камни в почках, заболевания суставов, кариес, проблемы с пищеварением и обменом веществ – вот неполный список заболеваний, к которым приводит нехватка воды». Вода не просто питает клетки, она вымывает токсины, попадающие в организм человека, параллель-

КСТАТИ

## Как одеваться в жаркую погоду

### Что надеть?

- Головной убор, темные очки;
- рубашку со свободным воротом;
- одежду из натуральных тканей;
- лёгкую одежду свободного покроя.

### От чего стоит отказаться?

- От тёмной одежды;
- от плотных тканей;
- от синтетических тканей;
- от облегающих нарядов. /

↓ В ТЕМУ

### 5 советов для автолюбителей

Немало наших сограждан проводят время за рулем автомобилей. Если есть такая возможность, лучше отказаться от поездок на личном транспорте в активные солнечные часы – с 12 до 16. Если вы решили всё же воспользоваться автомобилем, то наденьте свободную, светлую одежду.

Предлагаем еще 5 советов для автолюбителей, которые садятся за руль в эти жаркие дни.

1. Перед поездкой не заправляйтесь до полного бака, проверьте исправность кондиционера, электроники и аккумулятора, проветрите авто и только потом включайте кондиционер
2. Не оставляйте детей и животных в салоне автомобиля
3. Обязательно возьмите с собой побольше воды, аптечку и солнцезащитные очки
4. Паркуйтесь в тени и обязательно накройте автомобиль чехлом или светоотражающими экранами
5. Если чувствуете себя плохо, откажитесь от поездки на автомобиле и воспользуйтесь общественным транспортом

**Действие жары на организм похоже на действие алкоголя – скорость реакции снижается, что может привести к ДТП!**

но образуя полезные для нас соединения различных химических элементов.

Как советуют специалисты Роскачества, первое, на что необходимо обратить внимание при выборе воды, – это ее тип. Например, минеральная, питьевая и лечебно-столовая.

Последнюю употребляют в строго дозированных объемах несколько раз в день за полчаса до еды, часто теплой или горячей. Но лечебно-столовую воду пьют именно в лечебных целях по назначению врача, а не для утоления жажды.

Хорошо также утоляют жажду чай, минеральная вода, несладкие морсы, отвары из сухофруктов. А вот газированные напитки и жидкости с повышенным содержанием сахара, всевозможные энергетики и алкоголь должны оказаться под запретом.

**Наталья ВИТАЛЬЕВА,**  
по информации  
«Российской газеты».



## НАШИ ТАЛАНТЫ

Эта очень симпатичная девушка, Мария Новикова, играет на редком теперь инструменте – гуслих звончатых. Кстати, в древности струны этого инструмента делали из жил, позже – из металла. С металлическими струнами гусли зазвучали иначе и с тех пор стали называться «звончатые». Это поистине самый русский музыкальный инструмент, прочно связанный с русским духом, бытом и культурой. Именно с ним Мария стала победительницей первого сезона фестиваля. Кстати, именно гусли звончатые стали и символом самого фестиваля. Об этом событии и о том, почему Мария играет на таком необычном инструменте, расскажем в сегодняшнем материале.

Евгения ЗЕЛЁНАЯ  
priziv.priziv@list.ru

XIV Всероссийский фестиваль-конкурс народного творчества «Хранители наследия России», организованный в рамках Года культурного наследия народов России, прошёл в Красногорске. В конкурсе участвовали представители из Белоруссии, Санкт-Петербурга, Тульской, Владимирской, Ярославской областей, Алтайского края, Карелии и Подмосковья. Московскую область представляли 28 муниципалитетов. Конкурсантов прослушивали на семи площадках в усадьбе «Знаменское-Губайлово», музее-усадьбе «Архангельское», доме культуры «Подмосковье» и в парках города.

Ежегодно в фестивале-конкурсе народного творчества принимают участие от 1000 до 5000 человек из различных регионов России и стран ближнего зарубежья.

Конкурсные прослушивания коллективов и солистов оценивало высокопрофессиональное жюри, в состав которого вошли видные деятели искусств Российской Федерации и зарубежных стран.

## Символ фестиваля

– Гусли всегда были символом фестиваля «Хранители наследия России», – отметил **Владимир Беляев**, председатель жюри фестиваля-конкурса, известный российский композитор, педагог и музыкально-общественный деятель. – В этом году инструментальная номинация выделена в самостоятельный конкурс. Наш опыт показал, что звонча-



фото предоставлено Марией Новиковой

# Гусли: от классики до рока

Мария Новикова, учащаяся народного отделения филиала ДДШИ «Аэропортовская детская музыкальная школа», стала победителем первого сезона фестиваля-конкурса народного творчества «Хранители наследия России»

тые гусли имеют потенциал для полноценного содружества с академическими инструментами, ансамблями, оркестрами и хорами. А важным принципом национальной идеи стало возрождение культуры русского народа.

## Домодедовцы получили награды

Домодедовцы, участвовавшие в конкурсе, продемонстрировали высокий уровень исполнительского мастерства. Награды в номинации «Творческие кол-

лективы» получили несколько участников. Гран-при в 4-й возрастной категории – фольклорный ансамбль «Купчиха» (ГДК «Авиатор», руководитель – **Анастасия Бисерова**, аккомпаниатор – **Руслан Кочкин**); первое место и диплом лауреата I степени – народный коллектив фольклорный ансамбль «Зоренька» (руководитель – **Наталья Вольская**). А Мария Новикова, учащаяся народного отделения филиала домодедовской детской школы искусств «Аэропортовская детская музыкальная школа», участвовала в конкурсе в номинации «Сольное исполнительство». Она стала победителем первого сезона конкурса!

Мария не случайно попала на конкурс. До этого она становилась лауреатом первой степени на окружных и всероссийских фестивалях. Неоднократно побеждала на международных конкурсах, где дважды получала гран-при с вручением авторских инструментов – гуслей. На этом фестивале она выступила в дуэте с юным аккордеонистом из Одинцова **Василием Белозеровым**. Несмотря на то, что исполнители познакомились незадолго до выступления, после нескольких репетиций они смогли успешно выступить перед зрителями и строгим жюри.

## Необычный инструмент

Корреспондент «Призыва» побеседовал с наставниками Марии Новиковой.

В этом году Мария окончила аэропортовскую детскую музы-

кальную школу по классу «Гусли» с красным дипломом.

– Когда Маше было семь лет, мы тогда еще жили в Москве, и она стала посещать уроки фортепиано в доме культуры, – рассказывает мама, **Ольга Новикова**. – Отметив способности девочки, преподаватель предложил мне показать ее в музыкальной школе. Маша успешно прошла прослушивание, поступила в детскую музыкальную школу имени А.М. Иванова-Крамского, к молодому и талантливому педагогу **Анне Малышевой**. Обучалась по предпрофессиональной программе «Гусли звончатые».

Это необычный, замечательный инструмент, очень благозвучный и красивый, он никого не оставит равнодушным, поэтому выбор был сделан верно, считают мама, Ольга Алексеевна, и дочка, Мария.

## «Я училась с удовольствием»

После переезда семьи из Москвы в городскую округ Домодедово Маша продолжила обучение по классу «Гусли» – уже в аэропортовской детской музыкальной школе у преподавателя народного отделения **Вадима Соколова**.

– В Домодедове только в одной музыкальной школе обучают игре на гуслих. Я училась с удовольствием. Мне всегда нравился этот инструмент. Гусли своим звучанием очаровывают и завораживают, – говорит Маша.

Она успешно училась и выступала на концертах.

Педагог, **Вадим Игоревич**, отметив талантливую ученицу, предложил ей принять участие в работе вокально-инструментального ансамбля «Вертикаль».

– Участие в ансамбле предполагает различные выступления перед зрителями. Маша вполне уверенно чувствует себя на сцене, – рассказывает **Вадим Игоревич**. – Она усердная и всегда занималась с большой самоотдачей, даже играла соло на фортепиано на концерте.

– Наши ребята в ансамбле увлеченно играют на различных инструментах. Это гусли и электрогитара, саксофоны и флейта, барабаны, бас-гитара, синтезатор. В том, что наш ансамбль такой разнообразный по звучанию, – заслуга нашего замечательного педагога **Вадима Игоревича**, – уверяет Мария.

– ВИА «Вертикаль» – это не только привычные нам электромузыкальные инструменты и ударная установка, есть у нас и гусли звончатые – они входят в состав нашего ансамбля, – говорят музыканты. – В 2021 году ансамбль «Вертикаль» стал лауреатом III степени домодедовского молодежного фестиваля-конкурса рок-групп «Ринг-рок», который проходил в молодежном комплексном центре «Победа».

– Маша показала высокий уровень мастерства, достойно выступила и на конкурсе-фестивале «Хранители наследия России», – отметил **Вадим Соколов**.

Очень хочется и от редакции нашей газеты пожелать успехов Марии – в учебе и творчестве. Пусть ее взлет – вверх, по вертикали, продолжается. /



Этот проект – Всероссийский фестиваль-конкурс народного творчества «Хранители наследия России» – реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Учредителями и организаторами мероприятия выступают министерство культуры Московской области, администрация городского округа Красногорск, АНО «Культурно-просветительский центр «Купина Неопалимая» при поддержке Российской академии музыки имени Гнесиных. /



» ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**Средства индивидуальной мобильности (СИМ) – электросамокаты, электровелосипеды, сегвеи, моноколеса и гироскутеры – в последние годы стремительно набирают популярность, однако их эксплуатация требует соблюдения мер безопасности, в том числе и пожарной.**

Самая большая проблема в том, что такое устройство способно загореться совершенно непредсказуемо. Были случаи возгораний во время движения, на зарядке, а также просто в состоянии покоя. Первый пожар, причиной которого стал электросамокат, произошел в 2017 году. Ежегодно в среднем регистрируется около десяти происшествий, когда загораются средства индивидуальной мобильности.

**Когда запахло гарью**

Основными причинами возгорания и взрывов литий-ионных аккумуляторов средств индивидуальной мобильности чаще всего бывают короткое замыкание, излишний заряд (перезагрузка), распад электролита. Из-за механического повреждения аккумулятора или попадания в него воды может произойти локальный разогрев в месте замыкания с дальнейшим лавинообразным нагревом всей батареи и последующим возгоранием.

Эксплуатируйте свою технику в соответствии с инструкцией производителя, не перегружая на предельных показателях. А для подзарядки всегда используйте оригинальные приспособления, подключая зарядку только в силовые розетки. Не оставляйте устройство без присмотра, и тогда пожарным никогда не придется тушить у вас подобный пожар. Но если вы почувствовали первые признаки возможного пожара: запахи плавления или гари – не стоит их игнорировать, срочно вызывайте помощь.

**Несколько «нельзя»**

И еще несколько простых советов, которые помогут вам сохранить свое имущество и избежать более серьезных последствий от возможного пожара:

- не храните и не заряжайте свои электросамокаты на пути возможной эвакуации людей;
- постарайтесь выбрать место, где возможный пожар причинит

# Как не сгореть... на гироскутере

Соблюдение правил пожарной безопасности при использовании средств индивидуальной мобильности поможет сохранить здоровье и жизнь



Фото предоставлено «Российской газетой», информационным партнером «Призыва»

минимум вреда и не сможет быстро распространиться;

- не оставляйте в процессе заряда устройство без присмотра, особенно если поставили его на зарядку на ночь;
- приобретите огнетушитель и противопожарное полотно, на котором можно хранить свой транспорт;
- не будет лишним приобретение дымовых автономных извещателей и пожарных краг, в которых при необходимости можно будет переместить горящее транспортное средство;
- старайтесь не хранить самокат с неснятым аккумулятором – случайно нажатая кнопка питания или короткое замыка-

ние могут стать причиной пожара.

**Зима – не время для катания?**

Летом не рекомендуется производить зарядку батареи в условиях высоких температур, чтобы исключить случаи ее перегрева и перехода в аварийный режим. Погодные условия также влияют на эксплуатацию таких транспортных средств. Аккумуляторные батареи очень чувствительны к влаге. Если она попадет внутрь, то это приведет к образованию коррозии и окислению. Но если вы решили, что зима – не помеха для прогулок на вашем

электросамокате, то запомните ещё несколько простых правил:

- нельзя заряжать аккумулятор электросамоката вблизи батарей отопления и других источников тепла, а также под солнечными лучами;
- не ставьте устройство на зарядку сразу после окончания зимней прогулки – перезаряд батареи из-за промерзания может привести к поломке или к пожару;
- влага и реагенты – не лучшие друзья аккумулятора, поэтому рекомендуем по возвращении домой тщательно протереть самокат и оставить его на несколько часов просохнуть; начать зарядку аккумулятора можно только после нагревания его естествен-

**СПРАВКА**

Для снижения пожарной опасности малогабаритных электрических транспортных средств и сохранения эксплуатационного ресурса их батареи тоже важно соблюдать ряд правил:

- ♦ не допускать полного разряда АКБ – при снижении уровня заряда до 20% необходимо поставить батарею заряжаться;
- ♦ беречь АКБ от механических повреждений, деформации и разгерметизации (при подозрении на наличие внутренних повреждений следует провести диагностику аккумулятора в специализированном сервисном центре);
- ♦ перед каждым использованием проверять зарядное устройство, сетевую кабель, сетевую вилку и батарею на наличие повреждений;
- ♦ не разбирать батарею и зарядное устройство;
- ♦ использовать батарею со строгим соблюдением рекомендаций производителя, изложенных в инструкции;
- ♦ хранить АКБ в сухом месте, вне зоны действия прямых солнечных лучей, источников тепла, с уровнем заряда 40-80%;
- ♦ содержать в чистоте все разъемы;
- ♦ избегать попадания влаги на электроплаты, токоведущие элементы;
- ♦ не оставлять электротранспорт подключенным к электросети по окончании процесса заряда АКБ, на протяжении всего процесса зарядки не оставлять электротранспортные средства без присмотра;
- ♦ не вносить в устройство электросамоката конструктивные изменения, не предусмотренные заводом-изготовителем;
- ♦ осуществлять зарядку в обстановке, исключающей наличие горючей нагрузки вблизи места зарядки. /

ным путем до комнатной температуры.

А вообще, зимой транспортные средства на электротяге лучше убрать на хранение, предварительно сняв аккумулятор. Хранить его следует в сухом и в меру отапливаемом помещении (максимальная температура – плюс 25 градусов). Не рекомендуется размещать такие батареи в подсобках и кладовках рядом с легковоспламеняющимися жидкостями.

**Алексей КОПЫТИН, главный государственный инспектор городского округа Домодедово по пожарному надзору.**

» СТАТУС-КВО

**Если используется СИМ, возраст 7 лет:**

- только по тротуарам;
- только в дневное время;
- только в разрешенных местах (отдельно выделенные дорожки для СИМ).

**Если СИМ оборудовано датчиками и не использует лазерную указку стабилизации, то передвижение возможно по тротуару и тротуарной части дорог, на которых разрешено движение транспортных средств со скоростью не более 30 км/ч и разрешено движение велосипедов.**

**Если используется СИМ, возраст 14 лет:**

- только по тротуарам;
- только в дневное время;
- только в разрешенных местах (отдельно выделенные дорожки для СИМ).

**При отсутствии указавших датчиков и указке допускается движение по тротуару и тротуарной части дорог с максимальной скоростью не более 30 км/ч, при этом край проезжей части должен быть старше 14 лет.**

**Если используется СИМ, возраст 18 лет:**

- только по тротуарам;
- только в дневное время;
- только в разрешенных местах (отдельно выделенные дорожки для СИМ).

**При отсутствии указавших датчиков и указке допускается движение по тротуару и тротуарной части дорог с максимальной скоростью не более 30 км/ч, при этом край проезжей части должен быть старше 14 лет.**

Инфографика сайта Министерства транспорта РФ

» ТОЧКА ЗРЕНИЯ

## ОСАГО для электросамокатов?

Такой идеей – обязать всех владельцев электросамокатов регистрировать их в ГИБДД, получать номер и страховать по ОСАГО – поделился Виктор Похмелкин, председатель «Движения автомобилистов России». Об этом рассказывает «Российская газета», информационный партнер газеты «Призыв».

«При всем их удобстве электросамокаты – весьма опасное транспортное средство, – напоминает Виктор Похмелкин. – Нередко люди падают с этих самокатов и получают травмы. Мало кто использует средства защиты. А пешеходов на тротуарах сколько сбивают? Известны даже случаи со смертельным исходом таких вот «аварий». В нашем законодательстве на данный момент существует огромный пробел в области использования электросамокатов. Велосипедист, выезжая на проезжую часть, становится полноправным участником дорожного движения и подчиняется ПДД. Человек же на электросамокате сейчас является, по сути, пешеходом. Между тем скорость электросамоката намного выше, чем пешехода. Мое мнение: нужно приравнять электросамокаты к транспортным средствам. Запретить ездить на них по тротуарам, особенно в местах скопления большого количества людей. Ввести ОСАГО для электросамокатов – вообще отличная идея. Обязать всех владельцев такого транспорта регистрировать его в ГИБДД, получать номер и страховать по ОСАГО. Думаю, тогда желающих обзавестись электросамокатом и раскатать на нем в непопулярных местах сразу поубавится. Вообще, в идеале, конечно, – сделать отдельные дорожки для электросамокатов. Как для велосипедов. Но на начальном этапе достаточно приравнять их к транспортным средствам и разрешить выезд на автомобильные дороги по аналогии с велосипедами. При условии, что они будут соблюдать ПДД».

По информации «Российской газеты».



## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

«Коня на скаку остановит, в горящую избу войдет!» – строки из стихотворения Николая Некрасова о русских женщинах актуальны и сегодня, ведь они с лёгкостью осваивают всё больше исконно мужских профессий и даже преуспевают в них. Яркий пример тому – Софья Дорофеева, которая сегодня работает машинистом электропоезда в моторвагонном депо Домодедова.

Елена ОМЕЛЬЯНЕНКО  
priziv.priziv@list.ru

Софья родилась в Москве. Училась в художественной школе № 548. После ее окончания хотела продолжить обучение в специализированном вузе и стать мультипликатором. Но мечты оказались лишь мечтами: девушка не поступила в намеченное учебное заведение. Конечно, было очень обидно, поделилась моя собеседница. Но потом она посмотрела на реальность по-другому и поняла, что жизнь ведь на этом не заканчивается. И решила кардинально сменить свой профессиональный вектор. Софья поступила в железнодорожный колледж и стала машинистом, и этот выбор, кстати, тоже не был случайным.

### Её манили поезда

Как признаётся моя собеседница, её всегда манили поезда.

– На каком-то этапе своего творческого пути я решила, что хочу изображать железную дорогу, поезда. А чтобы делать это более точно, решила проработать эту тему, – рассказывает Софья Дорофеева.

И получалось у девушки здорово – достаточно взглянуть на её творческие работы. На холсте быстрый и комфортный вид транспорта часто напоминает птицу, которая стремительно летит вперёд, а иногда и ввысь. Картины Софьи пропитаны романтикой железной дороги. Даже неопытному глазу видно, что девушка досконально изучила тему, не пропустила ни одной тонкости устройства локомотива. Как выяснилось, для того чтобы достичь такого результата, Софья часто общалась с железнодорожниками. Ей было интересно абсолютно всё: как происходит движение пассажирских и транспортных потоков по железной дороге, как они управляют, а главное – как женщины работают помощниками машинистов. Девушка так вдохновилась поездами, что решила попытаться удачи и пойти учиться именно в железнодорожный колледж. И всё получилось: она с лёгкостью поступила и освоила профессию машиниста электропоезда. Правда, когда она училась, для женщин эта профессия ещё была под запретом, но этот факт не остановил девушку, даже мысли не возникло сменить специализацию, отметила Софья.

Она знала, что в истории отечественных железных дорог женщины-машинисты уже были. И во время Великой Отечественной, когда мужчины уходили на фронт, и позже. Но в последние десятилетия эта профессия для представительниц прекрасной половины человечества была под запретом как слишком тяжёлая.

### Девушкам дали добро!

После окончания обучения Софья приступила к работе в моторвагонном депо Домодедово. Вначале была оператором ЭВМ.

– Мы с другими инициативными девушками, которые хотели связать свою жизнь с профессией машиниста, обращались в Министер-



Фото и рисунки предоставлены Софьей Дорофеевой

# Романтика железных дорог

Любовь к поездам она изображала на своих картинах, и так этим увлеклась, что... сама стала машинистом электропоезда!



ство труда, просили, чтобы пересмотрели перечень и разрешили управлять локомотивом. Мы были услышаны, и нам дали дорогу, – рассказала Софья.

С 1 января 2021 года Министерство труда и социальной защиты РФ утвердило новый перечень запрещённых и разрешённых для женщин должностей, и профессия машиниста электропоезда стала доступна не только для мужчин. Софья окончила школу машинистов и получила права на управление поездом.

А уже в феврале состоялся её дебютный рейс, который девушка, наверное, не забудет никогда. Да и разве можно его забыть? Столько эмоций, всё очень торжественно: вспышки телекамер, интервью, подарки... Бабушка

с мамой приехали поддержать её, правда, переживали ещё больше, чем дебютантка, шутит моя собеседница. Если не считать все праздничные фанфары, смена прошла обычно, вспоминает девушка. Конечно, было волнение: всё-таки первый раз приступила к работе, но рядом были инструкторы, другие машинисты, которые поддерживали и консультировали.

– Если честно, то вторая смена была более волнительной, ведь остаёшься один на один со своими обязанностями, весь груз ответственности на тебе, хотя, конечно, рядом есть помощник машиниста, – рассказывает Софья. – Но волнение было первые два километра, а потом всё прошло, и работала так, как учили.

### Что нужно знать на зубок

Она ещё молодой машинист, поэтому каждую смену, заступая на работу, чётко повторяет все инструкции и постоянно контролирует себя. Ведь нужно на зубок знать нормативные документы, а их немало. Большое значение играют и практические навыки, отмечает девушка, и ей в этом вопросе очень повезло. Дело в том, что в учебном центре, где учили управлять локомотивом, было очень много демонстрационных деталей поезда, часто проводились практические занятия, много работали на тренажёрах. Преподаватели объясняли студентам возможные внештатные ситуации, выходы из них, подроб-

но разбирали возможные поломки в пути.

Сегодня эти навыки – её первые помощники. В зависимости от смены, утром или вечером, как и все машинисты, Софья пройдёт предрейсовые процедуры: получит служебные формуляры, предъявит удостоверение, проведёт регистрацию явки на электронном терминале, потом обязательный предрейсовый медосмотр, инструктаж, и только после этого получает допуск к поезду и маршрут движения у дежурного. Затем принимает моторвагонный подвижной состав – электропоезд, получает бланки, в которых указаны особые условия ведения поездов, ограничения скорости на определённых участках, например из-за выполнения ремонтных работ.

### Чтобы всё было в штатном режиме

Во время нашей беседы я заинтересовалась, были ли в её работе форс-мажорные ситуации. Из ряда вон выходящих не было, отмечает моя собеседница. А вот сорванные стоп-краны и предотвращение наездов на людей она уже прошла. Правда, эти факты совсем не редкость на железной дороге. Поэтому от души желаем, чтобы в работе всех железнодорожников, в том числе Софьи и её помощника, всё шло только в штатном режиме.

С девушкой в команде работает помощник машиниста Александр Черня. Он опытный специалист, ветеран труда, работал на Павелецком направлении. У него есть свидетельство на право управления локомотивом, но из-за перерыва в работе Александр Владимирович был назначен помощником машиниста. Он всегда готов помочь, очень ответственный, собранный человек, обязанности выполняет строго и в полном объёме, отмечает Софья. А ещё считает, что ей повезло с напарником.

Она уверена, что различия между мужчиной и женщиной, которые управляют локомотивом, нет. Главное – уровень ответственности, внимательности и бдительности, а разграничивать, кто лучше выполняет свои профессиональные обязанности, по половому признаку неправильно.

### Нужно развиваться

Вообще работа машиниста – это не только управление локомотивом. Машинист должен быть не только вежливым, добрым, отзывчивым человеком, но и хорошим собеседником. Чтобы овладеть этими навыками, нужно постоянно развиваться, изучать аспекты той же психологии. Лишним уж точно это не будет, уверена Софья.

Например, машинист и его помощник должны понимать друг друга с полуслова, от этого напрямую зависит атмосфера в коллективе и безопасность движения. Софья ценит в людях честность и умение брать на себя ответственность, отвечать за слова и поступки.

### Лепка из керамики и основы медитации

В свободное время девушка продолжает писать картины, много фотографирует. Сейчас увлеклась лепкой из керамики, посещает мастер-классы, чтобы овладеть этим ремеслом в совершенстве. Недавно любимица кошка «подарила» Софье котят, которых она окружила теплом и любовью.

А ещё моя собеседница хочет овладеть основами медитации. Целеустремлённая девушка, скорее всего, и на этом не остановится. Редакция газеты «Призыв» желает ей движения только вперёд и ввысь! /



# ЗНАМЕНИЕ



Выпускается совместно с Домодедовским благочинием

ИЮНЬ 2022 ГОДА

## Святые земли Русской

26 июня, во вторую неделю по Пятидесятнице, в соборе Всех святых, в земле Российской просиявших, состоялся престольный праздник



Крестный ход в соборе Всех святых, в земле Российской просиявших

Эти два праздника следуют один за другим в первое и второе воскресенье после Троицы. В первое воскресенье во всех православных храмах празднуется день Всех святых, во второе – день Всех святых, в земле Российской просиявших.

Собор всех святых, в земле Русской просиявших, как отдельный церковный праздник был учрежден при митрополите Московском Макарии. В день праздника стали почитать всех святых, когда-либо канонизированных Русской Православной Церковью. Например, первыми такими святыми были князья-страстотерпцы Борис и Глеб, убитые их братом Святополком в 1015 году.

В этот день мы все ощущаем себя именинниками, ведь за годы существования Русской Православной Церкви явлено было немало святых, просиявших своими добродетелями. Мы носим их имена и обращаемся к ним с молитвой, ведь святые земли Рус-



Икона «Не рыдай Мене, Мати»

ской – наши помощники и предстатели перед Богом. В этот день мы стараемся задуматься о подвигах русских святых, об их благих свершениях, чтобы и своим поведением наследовать их пример, жить по канонам Церкви.

День Всех святых, в земле Российской просиявших, – престольный праздник в городе Домодедово, в их честь освящен главный престол собора. Это всегда большое торжество, многолюдная праздничная служба, исполненная радости и благодарности всему сонму русских святых, входящих в небесную Церковь Господню.

В неделю 1-ю по Пятидесятнице, в день Всех святых, после Божественной литургии настоятель собора, благочинный Домодедовского церковного округа протоиерей **Андрей Дьячков** освятил вновь написанную икону Пресвятой Богородицы «Не рыдай Мене, Мати». И еще один подарок к престольному празднику, дню Всех святых, в земле Российской просиявших, преподнесли благотворители собора – это новый набор Евхаристических сосудов.

Светлана ГОНЧАРОВА.  
Фото из архива собора.

Жизнь благочиния

### Заплыв на лодках



В празднике приняли участие прихожане разных возрастов

В праздник Всех святых, в земле Русской просиявших, в Никольском храме села Лямцино после богослужения состоялся праздничный заплыв на резиновых лодках в местном пруду.

Праздник начался с общей молитвы, настоятель храма протоиерей **Александр Трушин** отслужил молебен святителю Николаю и благословил участников. Отец Александр символически ударил в рынду, чем и открыл праздник. Участникам были выданы фирменные банданы и спасательные жилеты, лодки были спущены на воду, инструктаж проведен, и, с соблюдением всех необходимых мер безопасности, начался заплыв.

Активное участие в празднике приняли прихожане всех возрастов – от малышей до бабушек и дедушек. Ребята управляли лодками и налегали на весла, помогая друг другу. Заплыв прошел очень весело, не только дети, но и взрослые попробовали себя в роли гребцов.

На берегу всех ждал чай со сладостями. Детский смех, радость взрослых, брызги воды в жаркий день – прекрасный спортивный праздник запомнится каждому надолго.

### Детская ярмарка в Вострякове

В день Святой Троицы, после Божественной литургии, на территории Иоанно-Предтеченского храма микрорайона Востряково прошла благотворительная «Детская ярмарка», целью которой был сбор средств на ремонт помещения воскресной школы храма.

На ярмарке было много рукодельной красоты – самодельные брошки, ключницы, мечи, картины, колечки, блокноты. В организации ярмарки принимали активное участие мастера, рукодельницы, кондитеры, волонтеры и все неравнодушные люди. На мероприятии проводились мастер-классы, для детей была подготовлена анимационная программа.



Настоятель храма священник Сергей Ухорцев с участниками ярмарки

### Веточка добра

В преддверии праздника Святой Троицы в Георгиевском храме микрорайона Авиационный прошла благотворительная акция «Веточка добра».

Цель акции – поддержать в непростой жизненной ситуации одиноких пожилых людей, многодетные и малообеспеченные семьи, семьи с детьми-инвалидами.

В храме был оформлен стенд в виде березы с разноцветными птичками. Надпись на каждой птичке сообщала, кому предназначен подарок, а по номеру определяли имя и адрес этого человека.

Желающий принять участие в акции выбирал один или несколько номеров, покупал подарок (продукты, детям сладости или игрушки) и приносил его в храм.

Собранные подарки были переданы по 26 адресам.

По материалам сайта Домодедовского благочиния.



## Воскресная проповедь

**Митрополит  
Антоний Сурожский**

# Всё возможно, если веришь

Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа

Раз за разом мы читаем и в Евангелии, и в Ветхом Завете о чудесах и, поистине, можем видеть их на протяжении веков в жизни Церкви: чудеса исцеления, чудеса обновления человеческой жизни силой Божией. И иногда люди – все мы – задаем себе вопрос: что такое чудо? Означает ли оно, что в момент его Бог насилует собственное творение, нарушает его законы, ломает что-то, Им Самим вызванное к жизни? Нет. Если так, то это было бы магическим действием, это значило бы, что Бог сломил непослушное, подчинил силой то, что слабо по сравнению с Ним, Который силен.

Чудо – нечто совершенно иное; чудо – это момент, когда восстанавливается гармония, нарушенная человеческим грехом. Это может быть вспышка на мгновение, это может быть начало целой новой жизни, гармонии между Богом и человеком, гармонии тварного мира со своим Творцом. В чуде восстанавливается то, что должно быть всегда; чудо не означает что-то неслыханное, неестественное, противное природе вещей, но, наоборот, такое мгновение, когда Бог вступает в Своё творение и бывает им принят. И когда Он принят, Он может действовать в Своем творении свободно, державно.

Пример такого чуда мы видим в рассказе о том, что случилось в Кане Галилейской, когда Мать Божия обратилась ко Христу и на этом убогом сельском празднике сказала Ему: «У них вино кончилось!» Сердца людей еще жаждали человеческой радости, а вещество радости иссякло. И Христос обращается к Ней: «Что между Мной и Тобой, почему Ты Мне говоришь это?..» И Она не отвечает Ему прямо; Она обращается к слугам и говорит: «Что бы Он ни сказал – то сделайте...» Она отвечает на вопрос Христов действием совершенной веры; Она неограниченно верит в Его мудрость, и в Его любовь, и в Его Божественность. В это мгновение, потому что вера одного человека распахнула дверь для всякого, кто выполнит то, что ему сказано, Царство Божие водворяется, в мир вступает новое измерение вечности и бездонной глубины, и то, что было иначе невозможно, становится реальностью.

Здесь мы поставлены перед лицом тех необходимых условий, которые делают возможной эту восстановленную гармонию. Прежде всего, должна быть нужда, нужда реальная; не обязательно трагическая, она может быть и незатейливой, но она должна быть подлинной. Радость и горе, болезнь и подавленность в равной мере нуждаются быть приведенными в нечто большее, чем земля, в нечто такое же просторное и глубокое, как Божественная любовь и Божественная гармония.

Должна быть также беспомощность: пока мы думаем, что мы можем что-то сделать сами, мы не даем пути Богу. Да, пока мы воображаем себя хоть отчасти хозяевами положения, пока мы говорим: «Я сам – Ты только немножко помоги» – мы не получим помощи, потому что эта помощь должна разметать все человеческие ухищрения.

И следующее – это Божественное сострадание, о котором мы слышим так часто в Евангелии: «Милосердова Господь...» Христос страдает, Христос жалеет, и это значит, что Он посмотрел на этих людей, которые в нужде, которые ничем не могут облегчить свою нужду, и испытал боль в Своем Божественном сердце о том, что вот люди, чья жизнь должна быть полной и торжествующей радостью – а они измучены нуждой. Иногда это голод, иногда – болезнь, иногда – грех, смерть, одиночество: что угодно, но Божия любовь может быть только или ликующей, торжествующей радостью – или распинающей болью.

И вот, когда присутствуют все эти элементы, тогда устанавливается таинственная гармония между Божией скорбью и человеческой нуждой, человеческой беспомощностью и Божией силой, любовью Божией, которая выражается во всем: и в великом, и в малом.

Поэтому научимся такой чистоте сердца, такой чистоте ума, которая делает нас способными обращаться к Богу с нашей нуждой, не пряча от Него своего лица: или, если мы недостойны приступить к Нему, то приступим, припадая земно к Его ногам, и скажем: Господи! Я недостойн, я недостойна! Я недостойн стоять перед Тобой, я недостойн Твоей любви, недостойн Твоего милосердия, но вместе с этим я знаю Твою любовь еще больше, чем я знаю свое достоинство; и вот я прихожу к Тебе, потому что Ты – любовь и победа, потому что в жизни и в смерти Твоего Единородного Сына Ты явил мне, как дорого Ты меня ценишь: цена мне – вся Его жизнь, всё страдание, вся смерть, сошествие во ад и ужас его, ради того, чтобы я только был спасен...

Станем же учиться этой творческой беспомощности, которая заключается в том, чтобы оставить всякую надежду на человеческую победу ради уверенного знания, что Бог может то, чего мы не можем. Пусть наша беспомощность будет прозрачностью, гибкостью, всецелым вниманием – и вручением Богу наших нужд. Нужды в вечной жизни, но и незатейливых нужд нашей человеческой хрупкости: нужды в поддержке, нужды в утешении, нужды в милости. И всегда Бог ответит: если хоть немножко можешь поверить, то всё возможно. Аминь.



Участники поездки – победители викторины

## Премиальное путешествие по храмам

В прошлом выпуске «Знамения» мы сообщили о том, что в детском доме творчества «Лири» прошел заключительный этап муниципальной краеведческой викторины «Славные люди». Были определены победители, в том числе и среди зрителей конкурса, болельщиков за команды – участников викторины. Победителям была обещана просветительская поездка по близлежащим храмам, и она состоялась 4 июня при поддержке Домодедовского благочиния.

Ребята и сопровождающие их педагоги-кураторы посетили Преображенский храм села Остров Ленинского района, храм Воскресения Словущего в селе Кольчьево и храм иконы Божией Матери «Скоропослушница» в селе Чурилково городского округа Домодедово.

Экскурсию в Преображенском храме села Остров провел прихожанин храма, руководитель музы-

кального коллектива «Контрабас-Квартет» Константин Уваров. Участники поездки побывали на смотровой площадке, на колокольне. Сюрпризом для них стал секретный подъем внутри храма к его вершине.

Далее путешественники посетили один из старейших храмов Домодедовского благочиния – церковь Воскресения Словущего в селе Кольчьево, которая была построена в конце XVII века. У храма интересная история, и ребята могли вкратце познакомиться с ней в ходе экскурсии.

В селе Чурилково храм в честь иконы Божией Матери «Скоропослушница» построен сравнительно недавно, в наше время, но стилистически ориентирован на образцы старинной церковной архитектуры и отличается необыкновенной красотой внешнего вида и внутреннего убранства.

К тому же окружает его сквер с прекрасно обустроенной территорией, где есть большая детская площадка, уютная беседка, разбиты цветочные клумбы. В глубине тенистого сквера находится маленькая часовня в честь святых Петра и Февронии.

Храм в Чурилкове был завершающим этапом премиального путешествия победителей викторины. Они осмотрели его снаружи, полюбовались красивыми интерьерами внутри, поднялись на колокольню, посетили часовню святых Петра и Февронии, прогулявшись по прекрасному скверу. И завершающим, притом очень приятным, аккордом путешествия стал горячий обед, которым накормили путешественников в чурилковском храме.

Светлана ГОНЧАРОВА.  
Фото из архива храма.

## Подведены итоги фестиваля «Вознесение»

Православная классическая гимназия имени преподобного Серафима Саровского совместно с городской библиотекой № 1 города Домодедово и сетевым изданием «Школа сегодня» при информационной поддержке редакции муниципальной газеты городского округа Домодедово «Призыв» и «ТВ-Домодедово» в марте этого года объявила о международном метапредметном онлайн-фестивале православной культуры и традиции «Вознесение».

Тема фестиваля – «Православная культура, история, традиции, добро, милосердие, нравственность, духовность».

Участвовать могли все желающие. Поскольку и видеть по ссылке присылаемые на конкурс работы могли тоже все желающие, то их реакция на публикации – отзывы и «лайки» – в значительной степени влияла на определение лучших.

И вот недавно были подведены итоги фестиваля. В нем приняли участие 249 авторов из 36 регионов Российской Федерации. По итогам

рассмотрения заявок к участию были приняты 364 работы: рисунки, плакаты, открытки, видеоролики, иллюстрации, выполненные в классической технике или с применением цифровых технологий, а также методические разработки.

В категории «Автор, опубликовавший наибольшее количество работ» первое место было присуждено Евгению Давтян (школа № 13 имени А. Молодчего, г. Луганск ЛНР).

В категории «Самые популярные публикации» победителем признана Татьяна Кочеткова из города Майкопа с работой «Казанская икона Божьей Матери».

В категории «Общественное признание» (авторы, получившие наибольшее количество «лайков») первое место у Светланы Шныревой из города Кировска – за рисунок «Пасха».

Евгений ЕВДОКИМОВ,  
директор православной  
гимназии имени преподобного  
Серафима Саровского.



Одна из работ Евгения Давтян – вышивка бисером «Выше только Бог»



В поселке Барыбино много старых деревьев – дубы, липы, ветлы. Они такие огромные, что осеняют своими кронами не только пространство возле домов, но и часть улицы, возвышаясь над ней живой зеленой крышей. Эти деревья – ровесники первых домов, образовавших больше ста лет назад небольшой пристаниционный поселок.

С наступлением весны и до поздней осени, меняя расцветку, покрывают деревья густой своей зеленью старые и новые улицы поселка, разросшегося в большой городской микрорайон. Пруды, старые ветлы, поля, перелески. Всё это полыхает в свое время разными красками, а свет – утром или на закате дня – может сделать совершенно неузнаваемым один и тот же пейзаж. И какие чудные у нас в Барыбине закаты, какие тихие вечера... Можно куда-то далеко не уезжать на пленэр – вот пруд в утренних лучах, вот он засыпающий, при закате, вот он зимой, вот он полон талой воды... Раздолье для художника. Пиши, останавливай мгновенье. Оно будет жить долго на холсте, и люди будут любоваться.

Так я подбираюсь к одному из небольших домиков в «старом» Барыбине – дому, где живут художники. Его хозяин – доцент кафедры живописи и композиции Московской художественной академии имени Сурикова **Александр Кузнецов**. Недавно ему присвоено звание «Заслуженный художник России». В этом доме выросли дети, **Елена** и **Олег**, и тоже стали художниками. Сейчас они заняты большой работой – делают мозаичные фрески для храма Святого Саввы в Белграде. Их работами также украшены некоторые храмы Домодедовского благочиния.

Хочется знать, с чего всё начинается, как люди становятся художниками, как это приходит к человеку – знание, уверенность, что именно это твоё призвание и надо двигаться именно туда, несмотря на неудачи и препятствия.

Александр рассказывает так живописно, крупными мазками – художник! – что я вижу этот дом в Барнауле, где прошло его детство и юность. Двухэтажное деревянное здание, длинный, чадящий керосинками коридор, по обе стороны которого маленькие комнатки. Дом-улей населен самыми разными людьми: здесь и местная интеллигенция, и местные урки. Мирное сосуществование складывается нелегко.

Но перенесемся из чадящего коридора в тишину деревенского дома, к бабушкиным пирогам, негромкому и доброму ее ворчанию; в широкие просторы алтайской природы. Впрочем, там Саша тоже немного особняком, не такой, как все. Все работают, все чем-то заняты, сельский труд, он поглощает человека полностью. Красота вокруг этого каждодневного труда рассматривается как само собой разумеющееся. То есть не рассматривается вовсе.

А городской внук слоняется без дела, ходит всё – и чего ходит? Руки ни к чему не приложит. Бабушка вздыхает: «Ох, Санька, не будет из тебя никакого толку...»

Вот он застывает на какое-то время на старом дворе, пристально вглядывается во что-то, на чем без дела никогда не задержится взгляд нормального человека. На листе бумаги появляется эскиз – угол деревенского двора, телега, уронившая оглобли... Он комкает листок, посчитав неудачным набросок, кидает его в сторону и начинает сначала...

Подходит дед, наклоняется над брошенным белым комочком бумаги, бережно расправляет его на коленке. Долго разглядывает. Потом произносит негромко и утвердительно: «Толк будет».

Он не первый такой в роду, рисовальщик. Видно, пошел в отца.



Художник Александр Кузнецов со своими учениками

# Мир Божий глазами любви



Путь к храму

Тот тоже рисовал всё. Слепительно прекрасных русалок. Мастерски рисовал. Это не было его профессией, но давало заработок для семьи.

На секунду перенесемся в сегодняшнюю мастерскую художника Александра Кузнецова. Именно ненадолго, чтобы посмотреть на этих танцующих русалок кисти его отца, **Григория Кузнецова**. Работа хранится в семье как реликвия. Вопиющая красота сказочных нимф умиляет до той теплоты в сердце, которая готова увлажнить глаза, переносит туда, где было тепло, сказочно, – в детство... Оно у людей старшего поколения во многом похоже:

с керосинками, жестким окружением, скромным бытом, который, да, хотелось бы украсить беззаботно резвящимися русалками...

Мы еще придем в мастерскую. Саньке, рисующему телегу в деревенском дворе, до нее, сегодняшней, еще очень далеко.

Изостудия, художественная школа, художественное училище. И где-то далеко светит-манит недостижимая Москва, средоточие всех искусств.

Жена **Лена**. «Я, когда впервые оказался у них в доме, – вспоминает Александр о знакомстве с ней, – сразу ощутил: это мое».

Лена не пишет картин, но она давно уже смотрит на мир и ви-

дит его глазами художника-мужа. И это очень важно.

«Представьте себе: теплый дом, кухня, топится печь, красавица-жена стряпает пироги...» Так говорил Мастер ученикам в художественной академии, поясняя свое видение художественного процесса, его гармонии. Еще он говорил: «Одухотворенное движение кисти – вот что такое художественное творчество».

Мастер сказал, как думал, как он себе представлял этот внутренний процесс творчества, непостижимый, всё время ускользающий. А в каждом из учеников, внимающих Мастеру, эти слова должны были возрасти по-своему.

Среди этих учеников был и Александр Кузнецов. Несколько раз он приступал к знаменитой академии имени Сурикова, не сразу она ему открылась, и вот теперь он в ней учился. Учился у знаменитого мастера, ученика **Петрова-Водкина**, профессора **Дмитрия Мочальского**, сохранившего и умножившего старую школу русской живописи. Исповедавшему одухотворенное движение кисти.

Москва Сашу ошеломила. Жена Лена вспоминает картину, которую он написал после того, как побывал в Новодевичьем монастыре. Он написал ее уже в Барнауле, по памяти. Это был взгляд восхищенного человека, взгляд снизу – на купола, на старые березы, окружающие собор. Прямо в эти восхищенные глаза падал с высоты первый снег большими влажными хлопьями...

К тому времени, когда он поступил в академию, у Кузнецова была семья, двое детей, дочь и сын, появившиеся на свет с интервалом в три года.

Всей семьей вскоре они переехали в Москву. Лена устроилась работать по специальности (она закончила пединститут) в общежитие строительного ПТУ. В результате они теперь имели жилье. На самом деле были они с Сашей в этом общежитии художниками-оформителями. Работы было много, но она была им знакома – еще на Алтае немало они оформили щитов с наглядной агитацией в местных колхозах. И хотя в основном она была помощницей своему мужу, а и её звали все Лена-художница.

Так они обеспечивали себе и детям более-менее сносное существование на новом месте. И был еще знаменитый Измайловский парк, где иногда можно было продать картину.





Паломники во время экскурсии по полигону

## Поездка на Бутовский полигон

5 июня по окончании Божественной литургии прихожане Никольского храма села Лямзино во главе с настоятелем протоиереем **Александром Трушиным** совершили паломническую поездку на Бутовский полигон.

В рамках экскурсии паломники посетили храм Воскресения Христова, храм Новомучеников и ис-

поведников Российских в Бутове и места массовых захоронений и расстрелов. Активное участие в паломнической поездке приняли взрослые и старшие ученики воскресной школы.

Сопровождавший группу экскурсовод отвечал на вопросы и много рассказывал о тех страшных страницах нашей истории.

По окончании экскурсии паломники вновь прошли по местам подвига новомучеников, где отец Александр, отвечая на вопросы прихожан, рассказывал о исповедничестве в годы советской власти и о христианской жизни в наши дни.

**Ольга ЛЯЛИНА.**  
Фото автора.

## Прихожане

Начало на 9 стр.

Саша всегда много работал. А любая упорная работа рано или поздно бывает вознаграждена. Всегда. В девяностом году он закончил академию, и так случилось, что со студенческой скамьи он плавно перешел на преподавательскую кафедру, где служит и по сей день.

Девяностые годы стали переломными для всех. У людей было много разных потерь. Были и обретения. Не всякий их мог заметить. Тем более что это были не материальные обретения. «Ищите прежде Царствия Небесного, остальное приложится вам...» Ну как было услышать эти незнакомые и непонятные слова в хаосе ломающейся обыденности атеистического нашего бытия? Люди теряли деньги, работу, ускользала из-под ног привычная жизнь, а тут: «Ищите прежде... остальное приложится вам». Что приложится, как оно приложится, если всё пропало?!

И как ни странно, очень часто бывало, что первыми слышали эти непонятные слова дети, рожденные в семьях, не знавших молитвы, и они стали тем связующим звеном в прерванной цепи поколений русских молитвенников. Вот и в семье Кузнецовых первыми пошли помогать восстанавливать разрушенный храм именно их дети, Аленка с Олегом, подрастающие во дворе общежития ПТУ на «Речном вокзале». А с каким серьезным видом собирався на свою работу маленький Олег – он прислуживал батюшке в алтаре, звонил в колокола.

Кто-то скажет: повезло, сошло. Верующий человек опять вспомнит слова: «Ищите прежде Царствия Божия, остальное всё приложится вам».

Приложилось. Именно в эти годы появились у Кузнецова солидные заказчики. И к концу девяностых семья сумела купить небольшой домик с участком в поселке Барыбино. Успели купить совсем незадолго до дефолта. Кто-то опять скажет: повезло...

## Мир Божий глазами любви

Их дом годами достраивался и пристраивался. Это необходимость, а не желание роскоши. Ничего подобного там нет и в помине. Выросли дети. И тот и другой – художники. Теперь у них есть своя мастерская.

За домом – небольшой сад. Вокруг – красота подмосковной природы.

Пейзажи Кузнецова-отца как тихая задумчивая песня, они зовут к размышлению. Пейзажи и натюрморты Кузнецова-сына озабрят всплеском молодой радости.

Дочь Елена – художник-монументалист. На мой взгляд, делает она очень тяжелую и даже не женскую работу. Хотя, с одной стороны, это как раз женское – кропотливо собирать из маленьких кусочков смальты единое целое, мозаичный образ. Вышивка своего рода. С другой стороны – это пыль, клей, это, наконец, огромные размеры произведения. Например, карта страны на полу во весь большой кабинет, выполненная по желанию заказчика. Или вот образ Преображения Господня, который установлен на внешней стороне алтаря Вельяминовского храма. Или двухметровые мозаичные изображения святых на храме в честь иконы Пресвятой Богородицы «Отрада и Утешение» в Добрынихе. Или вот теперь – многолетняя фундаментальная работа над мозаиками для храма Святого Саввы в Белграде. Брат Олег тоже входит в одну из многих бригад художников, занятых изготовлением мозаик, вместе со своей сестрой.

Дни преподавателя художественной академии Александра Кузнецова наполнены работой – уроки, выставки ученических работ, экзамены. Иногда начи-

нающие художники приезжают к своему учителю в Барыбино рисовать местные красоты, и тогда небольшой зеленый двор оглашается молодыми голосами, прежде чем обладатели их затихнут, углубленные в работу.

Сам он ни дня не пропускает – пишет этюды. Каждый день новый этюд. Пейзажи, цветы в самое лучшее их время. А в последнее время всё чаще – библейские сюжеты. С балкона дома хорошо просматривается оживленная пристанционная улица, которую украшает Рождественский храм, – и уже создано множество этюдов, запечатлевших и храм, и эту дорогу к нему в разное время года. В его машине всегда наготове всё, что может потребоваться, если вдруг мелькнет за стеклом и поразит необычностью то, что немедленно стоит запечатлеть.

Мир Божий несказанно хорош, если смотреть на него глазами любви. Лики природы, узнаваемые, любимые и – неожиданные, новые, меняющиеся, но всегда оставляющие в душе теплый свет, рожденный одухотворенным движением кисти.

Есть еще одно место силы, куда каждый год стремится душа художника, – это крымский Гурзуф. Там, говорит он, другой свет, другая природа, другая красота, и если не побывать там, считай, год пропал даром. Оттуда он также привозит множество этюдов. Не просто отдых у моря, продолжается работа, которая напитывает на год вперед новыми силами, новыми впечатлениями и радостью жить.

**Светлана ГОНЧАРОВА.**  
Фото из архива художника.

## Православный календарь Июль 2022 года

**1 июля** – Боголюбской иконы Божией Матери, в Боголюбове Владимирской области.

Сретение Пюхтицкой иконы Божией Матери, именуемой «У Источника».

**2 июля** – апостола Иуды, брата Господня.

Святителя Иова, патриарха Московского и всея Руси.

**3 июля** – неделя 3-я по Пятидесятнице.

**6 июля** – Владимирской иконы Божией Матери. Собор Владимирских святых.

Псково-Печерской, именуемой «Умиление», Заонкиевской и именуемой «Вратарница» («Неугасимая Свеча») икон Божией Матери.

**7 июля** – рождество Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна (великий православный праздник)

**8 июля** – благоверных князя Петра и княгини Февронии.

Преподобномученицы Февронии девы.

**9 июля** – Тихвинской иконы Божией Матери.

**10 июля** – неделя 4-я по Пятидесятнице.

Собор преподобных отцов Псково-Печерских (переходящее празднование в неделю 4-ю по Пятидесятнице).

Память о победе русских войск над шведами под Полтавой 27 июля 1709 года.

**11 июля** – преподобных Сергия и Германа, Валаамских чудотворцев.

Иконы Божией Матери, именуемой «Троеручица».

**12 июля** – окончание Петрова поста.

Славных и всехвалных первоверховных апостолов Петра и Павла (великий православный праздник)

**13 июля** – собор славных и всехвалных 12 апостолов.

**14 июля** – бессребренников Космы и Дамиана, в Риме пострадавших.

**15 июля** – положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне.



Казанская икона Божией матери

**16 июля** – перенесение мощей святителя Филиппа, митрополита Московского и всея России чудотворца.

Блаженного Иоанна, Христа ради юродивого, Московского.

Благоверных князей Василия и Константина Ярославских.

**17 июля** – неделя 5-я по Пятидесятнице.

Память святых Царственных Мучеников: Царя – Мученика Николая II.

**18 июля** – обретение мощей преподобного Сергия, игумена Радонежского.

Иконы Божией Матери, именуемой «Экономисса».

**19 июля** – собор Радонежских святых.

**20 июля** – преподобной Евдокии, в инокинях Евфросинии, великой княгини Московской.

Влахернской иконы Божией Матери (принесена в Россию в 1654 г.).

**21 июля** – явление Казанской иконы Пресвятой Богородицы.

**23 июля** – положение честной ризы Господа Иисуса Христа в Москве.

Коневской иконы Божией Матери.

Преподобного Антония Киево-Печерского, начальника всех русских монахов.

**24 июля** – неделя 6-я по Пятидесятнице.

Равноапостольной Ольги, великой княгини Российской, во святом Крещении Елены.

**26 июля** – собор Архангела Гавриила.

**28 июля** – равноапостольного великого князя Владимира, во святом Крещении Василия.

**29 июля** – блаженной исповедницы Матроны (Беляковой), Анемнясевской.

Собор Российских чудотворцев.

**30 июля** – великомученицы Марины (Маргариты).

**31 июля** – 7-я по Пятидесятнице.

Калужской иконы Божией Матери.

Преподобного Иоанна Многострадального, Печерского, в Ближних пещерах.



Икона Петра и Февронии Муромских

## К нашим читателям!

Православное приложение к газете «Призыв» выпускается в тесном сотрудничестве с руководством и клириками Домодедовского благочиния. Ваши вопросы, предложения, суждения по темам, освещаемым в «Знамени», вы можете отправлять по электронному адресу: [info@znamenie.site](mailto:info@znamenie.site). Вы всегда можете рассчитывать на вдумчивый ответ и добрый совет священнослужителей. Лучшие материалы, в том числе и архив приложения, можно увидеть на сайте [www.znamenie.site](http://www.znamenie.site).

Материалы «Знамения» готовит  
**Светлана Гончарова.**



Уважаемые читатели православного приложения к газете «Призыв»! В наших материалах постоянно упоминается имя Божие, мы рассказываем о святых, на страницах газеты публикуются изображения икон. Всё это напоминает нам о благоговейном отношении к изданию. Пожалуй-ста, не используйте прочитанные страницы газеты в хозяйственных целях. Если она стала вам не нужна, принесите её в храм.



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Итоги аукциона

Комитет по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово сообщает о том, что 22.06.2022 Комитетом по конкурентной политике Московской области подведен итог аукциона в электронной форме на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, расположенного на территории городского округа Домодедово (1 лот), АЗГЭ-ДО/22-1162.

Лот № 1. Наименование объекта (лота) аукциона: земельный участок. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства. Место расположения (адрес) объекта (лота) аукциона: Московская область, г. о. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Цветочная. Кадастровый номер участка: 50:28:0060201:4100, площадь: 978 кв. м.

Начальная (минимальная) цена договора (цена лота): 556 034,07 руб. (пятьсот пятьдесят шесть тысяч тридцать четыре рубля 07 копеек), НДС не облагается. Шаг аукциона: 16 681,02 руб. (шестнадцать тысяч шестьсот семьдесят один рубль 02 копейки). Размер задатка: 556 034,07 руб. (пятьсот пятьдесят шесть тысяч тридцать четыре рубля 07 копеек), НДС не облагается.

Аукцион признан состоявшимся. Победителем аукциона признан участник: Роганов Александр Сергеевич, предложивший наибольшую цену предмета аукциона: 16 102 744,71 руб. (шестнадцать миллионов сто две тысячи семьсот сорок четыре рубля 71 копейка), НДС не облагается, с которым будет заключен договор аренды.

Протокол аукциона размещен на официальном сайте Российской Федерации, определенном правительством Российской Федерации, www.torgi.gov.ru, официальном сайте городского округа Домодедово www.domod.ru, на едином портале торгов Московской области easuz.mosreg.ru/torgi, на сайте оператора электронной площадки www.rts-tender.ru в сети интернет.

Председатель комитета по управлению имуществом Л.В. ЕНБЕКОВА.

Итоги аукциона

Комитет по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово сообщает о том, что 22.06.2022 Комитетом по конкурентной политике Московской области подведен итог аукциона в электронной форме на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, расположенного на территории городского округа Домодедово (1 лот), АЗГЭ-ДО/22-1096.

Лот № 1. Наименование объекта (лота) аукциона: земельный участок. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства. Место расположения (адрес) объекта (лота) аукциона: Московская область, г. о. Домодедово, мкр. Западный, ул. Уланская. Кадастровый номер участка: 50:28:0010619:1049, площадь: 1000 кв. м.

Начальная (минимальная) цена договора (цена лота): 296 885,00 руб. (двести девяносто шесть тысяч восемьсот восемьдесят пять рублей 00 копеек), НДС не облагается. Шаг аукциона: 8 906,55 руб. (восемь тысяч девятьсот шесть рублей 55 копеек). Размер задатка: 296 885,00 руб. (двести девяносто шесть тысяч восемьсот восемьдесят пять рублей 00 копеек), НДС не облагается.

Аукцион признан состоявшимся. Победителем аукциона признан участник: Мартынова Валентина Семеновна, предложивший наибольшую цену предмета аукциона: 38 220 974,90 руб. (тридцать восемь миллионов двести двадцать тысяч девятьсот семьдесят четыре рубля 90 копеек), НДС не облагается, с которым будет заключен договор аренды.

Протокол аукциона размещен на официальном сайте Российской Федерации, определенном правительством Российской Федерации, www.torgi.gov.ru, официальном сайте городского округа Домодедово www.domod.ru, на едином портале торгов Московской области easuz.mosreg.ru/torgi, на сайте оператора электронной площадки www.rts-tender.ru в сети интернет.

Председатель комитета по управлению имуществом Л.В. ЕНБЕКОВА.

Извещение о проведении аукциона в электронной форме

Комитет по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово сообщает о том, что Комитетом по конкурентной политике Московской области, опубликованного 24.06.2022 на официальном сайте торгов Российской Федерации www.torgi.gov.ru (№ извещения 2100000471000001986) о проведении аукциона № АЗЭ-МИО/22-1987 по аренде земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, расположенного на территории городского округа Домодедово Московской области, вид разрешенного использования: склады (1 лот).

Подробная информация об условиях проведения аукциона, форме заявки на участие в аукционе, порядке ее приема, порядке внесения задатка для участия, проекте договора аренды, параметрах разрешенного строительства в соответствии с градостроительным планом, сведениях о технических условиях, о плате за подключение (технологическое присоединение), порядке осмотра объектов размещения в сети интернет на официальном сайте Российской Федерации, определенном правительством Российской Федерации, www.torgi.gov.ru (№ процедуры www.torgi.gov.ru 2100000471000001986), официальном сайте городского округа Домодедово www.domod.ru, едином портале торгов Московской области easuz.mosreg.ru/torgi (№ процедуры easuz.mosreg.ru/torgi 00300060110594).

Лот № 1. Характеристики. Местоположение (адрес): Московская область, г. Домодедово, мкр. Центральный. Площадь, кв. м: 12 200. Кадастровый номер: 50:28:0010305:68.

Дата и время начала приема/подачи заявок: 27.06.2022 в 09 ч 00 мин (здесь и далее указано московское время). Прием заявок осуществляется круглосуточно.

Место приема заявок на участие в аукционе в электронной форме: электронная площадка www.rts-tender.ru.

Дата и время окончания приема заявок и начала их рассмотрения: 22.08.2022 в 18 ч 00 мин.

Место, дата окончания рассмотрения заявок: электронная площадка 24.08.2022.

Дата и время проведения аукциона: 24.08.2022 в 12 ч 00 мин.

Председатель комитета по управлению имуществом Л.В. ЕНБЕКОВА.

Об установлении публичного сервитута в порядке главы V.7 Земельного кодекса Российской Федерации по адресу (местоположение): Московская область, городской округ Домодедово, д. Ступино в пользу акционерного общества «Мособлгаз» в целях размещения объекта «Газораспределительная сеть д. Ступино», кадастровый номер 50:28:0110303:275

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 27.04.2022 № 1176

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Московской области № 23/96-03 «О регулировании земельных отношений в Московской области», руководствуясь Уставом городского округа Домодедово, учитывая ходатайство акционерного общества «Мособлгаз» от 16.03.2022 № P001-0048198848-57414465,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить публичный сервитут на срок 588 месяцев в отношении части земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110303:38 и земель, государственная собственность на которые не разграничена, в пользу акционерного общества «Мособлгаз», в целях размещения объекта «Газораспределительная сеть д. Ступино», кадастровый номер 50:28:0110303:275, в границах в соответствии с приложением к настоящему постановлению.

Срок, в течение которого использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимого имущества в соответствии с их разрешенным использованием будет невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением сервитута, определяется планами капитального и (или) текущего ремонта, утверждаемыми АО «Мособлгаз», но не более трех месяцев в отношении земельных участков, предназначенных для жилищного строительства (в том числе индивидуального жилищного строительства), ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, или одного года в отношении иных земельных участков.

Порядок установления зон с особыми условиями использования территории определяется постановлением правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей».

Порядок расчета и внесения платы за публичный сервитут не устанавливается.

График проведения работ при осуществлении эксплуатации объекта «Газораспределительная сеть д. Ступино», кадастровый номер 50:28:0110303:275, определяется согласно стандарту организации СТО МОГ 9.4-003-2018 «Сети газораспределения и газопотребления», утвержденному приказом АО «Мособлгаз» от 27.09.2018 № 511, разработанному в соответствии с федеральным законом от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», а также техническим регламентом «О безопасности сетей газораспределения и газопотребления», утвержденным постановлением правительства Российской Федерации от 29.10.2010 № 870.

Акционерное общество «Мособлгаз» обязано привести земельный участок в состояние, пригодное для его использования в соответствии с разрешенным использованием, в срок не позднее, чем три месяца после завершения строительства, капитального или текущего ремонта, реконструкции, эксплуатации, консервации, сноса инженерного сооружения, для размещения которого был установлен публичный сервитут.

2. Администрации в течение 5 рабочих дней направить копию настоящего постановления в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области для внесения сведений об установлении публичного сервитута в отношении земельных участков, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в Единый государственный реестр недвижимости.

3. Администрации в течение 5 рабочих дней опубликовать настоящее постановление (без приложений) в муниципальной газете городского округа Домодедово «Призыв» и разместить на официальном информационном сайте администрации https://www.domod.ru/. Комитету по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово Московской области в течение 5 рабочих дней направить копию настоящего постановления правообладателям земельных участков, в отношении которых принято решение об установлении публичного сервитута.

4. Комитету по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово в течение 5 рабочих дней направить обладателю публичного сервитута копию настоящего постановления, сведения о лицах, являющихся правообладателями земельных участков, сведения о лицах, подавших заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки, способах связи с ними, копии документов, подтверждающих права указанных лиц на земельные участки.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Хрусталева Е.М.

Глава городского округа М.А. ЕЖОКИН.

Приложение к постановлению администрации городского округа Домодедово Московской области от 27.04.2022 № 1176

ОПИСАНИЕ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ Публичный сервитут объекта «Газораспределительная сеть д. Ступино», кадастровый номер 50:28:0110303:275

(наименование объекта, местоположение границ которого описано (далее – объект)

Раздел 1

| Сведения об объекте |   |  |
|---------------------|---|--|
| № п/п               | Характеристики объекта  | Описание характеристик   |
| 1                   | Местоположение объекта  | Московская область, городской округ Домодедово, д. Ступино   |
| 2                   | Площадь объекта ± величина погрешности определения площади (P ± AP) | 4 502 м² ± 23 м²   |
| 3                   | Иные характеристики объекта   | Вид объекта реестра границ: зона с особыми условиями использования территории. Содержание ограничений использования объектов недвижимости в пределах зоны или территории: публичный сервитут, для целей размещения линейных объектов системы газоснабжения, их неотъемлемых технологических частей. Срок установления – 49 лет |

Сведения о местоположении границ объекта

Раздел 2

| 1. Система координат МСК-50, зона 2             |               |              |   |   |   |
|---|---------------|--------------|---|---|---|
| 2. Сведения о характерных точках границ объекта |               |              |   |   |   |
| Обозначение характерных точек границ            | Координаты, м |              | Метод определения координат характерной точки | Средняя квадратическая погрешность положения характерной точки (М), м | Описание обозначения точки на местности (при наличии) |
|   | X             | Y            |   |   |   |
| 1   | 405 629,72    | 2 205 921,45 | Аналитический метод                           | 0,10  | -   |
| 2   | 405 662,95    | 2 205 893,49 |   |   |   |
| 3   | 405 680,76    | 2 205 876,02 |   |   |   |
| 4   | 405 702,97    | 2 205 859,03 |   |   |   |
| 5   | 405 723,16    | 2 205 845,43 |   |   |   |
| 6   | 405 743,96    | 2 205 830,28 |   |   |   |
| 7   | 405 763,19    | 2 205 817,33 |   |   |   |
| 8   | 405 778,18    | 2 205 808,44 |   |   |   |
| 9   | 405 789,45    | 2 205 800,10 |   |   |   |
| 10  | 405 802,52    | 2 205 792,63 |   |   |   |
| 11  | 405 822,61    | 2 205 783,00 |   |   |   |
| 12  | 405 837,11    | 2 205 777,02 |   |   |   |
| 13  | 405 851,06    | 2 205 807,54 |   |   |   |
| 14  | 405 834,28    | 2 205 818,34 |   |   |   |
| 15  | 405 817,32    | 2 205 827,37 |   |   |   |
| 16  | 405 802,96    | 2 205 835,31 |   |   |   |
| 17  | 405 774,86    | 2 205 849,44 |   |   |   |
| 18  | 405 736,57    | 2 205 867,85 |   |   |   |
| 19  | 405 708,41    | 2 205 880,79 |   |   |   |
| 20  | 405 710,07    | 2 205 884,43 |   |   |   |
| 21  | 405 738,28    | 2 205 871,47 |   |   |   |
| 22  | 405 776,62    | 2 205 853,03 |   |   |   |
| 23  | 405 804,83    | 2 205 838,85 |   |   |   |
| 24  | 405 819,23    | 2 205 830,88 |   |   |   |
| 25  | 405 836,31    | 2 205 821,80 |   |   |   |
| 26  | 405 862,45    | 2 205 804,96 |   |   |   |
| 27  | 405 874,48    | 2 205 799,83 |   |   |   |
| 28  | 405 882,79    | 2 205 797,71 |   |   |   |
| 29  | 405 892,51    | 2 205 794,59 |   |   |   |
| 30  | 405 923,40    | 2 205 785,31 |   |   |   |
| 31  | 405 938,28    | 2 205 781,43 |   |   |   |
| 32  | 405 948,19    | 2 205 779,07 |   |   |   |
| 33  | 405 996,64    | 2 205 770,24 |   |   |   |
| 34  | 405 995,92    | 2 205 766,30 |   |   |   |
| 35  | 405 947,36    | 2 205 775,16 |   |   |   |
| 36  | 405 937,32    | 2 205 777,55 |   |   |   |
| 37  | 405 922,32    | 2 205 781,45 |   |   |   |
| 38  | 405 891,31    | 2 205 790,77 |   |   |   |
| 39  | 405 881,68    | 2 205 793,86 |   |   |   |
| 40  | 405 873,19    | 2 205 796,03 |   |   |   |
| 41  | 405 860,57    | 2 205 801,42 |   |   |   |
| 42  | 405 854,45    | 2 205 805,35 |   |   |   |
| 43  | 405 840,81    | 2 205 775,49 |   |   |   |
| 44  | 405 870,87    | 2 205 762,47 |   |   |   |
| 45  | 405 893,16    | 2 205 753,13 |   |   |   |
| 46  | 405 907,93    | 2 205 746,37 |   |   |   |
| 47  | 405 926,31    | 2 205 739,44 |   |   |   |
| 48  | 405 947,21    | 2 205 731,16 |   |   |   |
| 49  | 405 968,25    | 2 205 722,53 |   |   |   |
| 50  | 406 006,58    | 2 205 705,22 |   |   |   |
| 51  | 406 033,45    | 2 205 697,27 |   |   |   |
| 52  | 406 060,34    | 2 205 685,03 |   |   |   |
| 53  | 406 087,43    | 2 205 681,59 |   |   |   |
| 54  | 406 108,21    | 2 205 680,07 |   |   |   |
| 55  | 406 120,80    | 2 205 678,14 |   |   |   |
| 56  | 406 153,15    | 2 205 676,73 |   |   |   |
| 57  | 406 166,67    | 2 205 676,40 |   |   |   |
| 58  | 406 188,34    | 2 205 676,76 |   |   |   |
| 59  | 406 210,32    | 2 205 676,69 |   |   |   |
| 60  | 406 228,74    | 2 205 676,02 |   |   |   |
| 61  | 406 250,25    | 2 205 674,66 |   |   |   |
| 62  | 406 270,94    | 2 205 674,03 |   |   |   |
| 63  | 406 273,25    | 2 205 699,38 |   |   |   |
| 64  | 406 274,26    | 2 205 712,74 |   |   |   |
| 65  | 406 308,18    | 2 205 710,73 |   |   |   |
| 66  | 406 307,99    | 2 205 706,74 |   |   |   |
| 67  | 406 277,95    | 2 205 708,51 |   |   |   |
| 68  | 406 277,24    | 2 205 699,05 |   |   |   |
| 69  | 406 274,59    | 2 205 669,91 |   |   |   |
| 70  | 406 250,06    | 2 205 670,66 |   |   |   |
| 71  | 406 228,54    | 2 205 672,03 |   |   |   |
| 72  | 406 210,24    | 2 205 672,69 |   |   |   |
| 73  | 406 188,37    | 2 205 672,76 |   |   |   |
| 74  | 406 166,65    | 2 205 672,40 |   |   |   |
| 75  | 406 153,01    | 2 205 672,73 |   |   |   |
| 76  | 406 120,42    | 2 205 674,16 |   |   |   |
| 77  | 406 107,76    | 2 205 676,09 |   |   |   |
| 78  | 406 087,04    | 2 205 677,60 |   |   |   |
| 79  | 406 059,24    | 2 205 681,14 |   |   |   |
| 80  | 406 032,05    | 2 205 693,51 |   |   |   |
| 81  | 406 005,18    | 2 205 701,46 |   |   |   |
| 82  | 405 966,67    | 2 205 718,86 |   |   |   |
| 83  | 405 945,71    | 2 205 727,45 |   |   |   |
| 84  | 405 924,87    | 2 205 735,71 |   |   |   |
| 85  | 405 906,39    | 2 205 742,67 |   |   |   |
| 86  | 405 891,55    | 2 205 749,47 |   |   |   |
| 87  | 405 869,29    | 2 205 758,79 |   |   |   |
| 88  | 405 843,87    | 2 205 769,90 |   |   |   |
| 89  | 405 820,98    | 2 205 779,35 |   |   |   |
| 90  | 405 800,67    | 2 205 789,09 |   |   |   |
| 91  | 405 787,26    | 2 205 796,74 |   |   |   |
| 92  | 405 775,96    | 2 205 805,10 |   |   |   |



## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Начало на 11 стр.

|    |            |              |                     |      |   |
|----|------------|--------------|---------------------|------|---|
| 93 | 405 761,05 | 2 205 813,95 | Аналитический метод | 0,10 | - |
| 94 | 405 741,66 | 2 205 827,00 |                     | 0,10 |   |
| 95 | 405 720,87 | 2 205 842,15 |                     | 0,10 |   |
| 96 | 405 700,64 | 2 205 855,78 |                     | 0,10 |   |
| 97 | 405 678,13 | 2 205 872,99 |                     | 0,10 |   |
| 98 | 405 660,25 | 2 205 890,52 |                     | 0,10 |   |
| 99 | 405 627,14 | 2 205 918,39 |                     | 0,10 |   |
| 1  | 405 629,72 | 2 205 921,45 | 0,10                |      |   |

Раздел 3

| Сведения о местоположении измененных (уточненных) границ объекта       |                            |   |                                       |   |  |  |   |
|--|----------------------------|---|---------------------------------------|---|--|--|---|
| 1. Система координат МСК-50, зона 2                                    |                            |   |                                       |   |  |  |   |
| 2. Сведения о характеристических точках границ объекта                 |                            |   |                                       |   |  |  |   |
| Обозначение характеристических точек границы                           | Существующие координаты, м |   | Измененные (уточненные) координаты, м |   | Метод определения координат характеристической точки | Средняя квадратическая погрешность положения характеристической точки (M), м | Описание обозначения точки на местности (при наличии) |
|  | X                          | Y | X                                     | Y |  |  |   |
| 1  | 2                          | 3 | 4                                     | 5 | 6  | 7  | 8   |
| —  | —                          | — | —                                     | — | —  | —  | —   |
| 3. Сведения о характеристических точках части (частей) границы объекта |                            |   |                                       |   |  |  |   |
| 1  | 2                          | 3 | 4                                     | 5 | 6  | 7  | 8   |
| —  | —                          | — | —                                     | — | —  | —  | —   |

### Об установлении публичного сервитута в порядке главы V.7 Земельного кодекса Российской Федерации по адресу (местоположение): Московская область, городской округ Домодедово, д. Курганье в пользу акционерного общества «Мособлгаз» в целях размещения объекта «Газораспределительная сеть д. Курганье», кадастровый номер 50:28:0110105:550

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 27.04.2022 № 1177

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Московской области № 23/96-03 «О регулировании земельных отношений в Московской области», руководствуясь Уставом городского округа Домодедово, учитывая ходатайство акционерного общества «Мособлгаз» от 16.03.2022 № P001-0048198848-57414608,

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить публичный сервитут на срок 588 месяцев в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению, в пользу акционерного общества «Мособлгаз», в целях размещения объекта «Газораспределительная сеть д. Курганье», кадастровый номер 50:28:0110105:550, в границах в соответствии с приложением № 2 к настоящему постановлению.

Срок, в течение которого использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимого имущества в соответствии с их разрешенным использованием будет невозможно или существенно затруднено в связи с осуществлением сервитута, определяется планами капитального и (или) текущего ремонта, утверждаемыми АО «Мособлгаз», но не более трех месяцев в отношении земельных участков, предназначенных для жилищного строительства (в том числе индивидуального жилищного строительства), ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, или одного года в отношении иных земельных участков.

Порядок установления зон с особыми условиями использования территорий определяется постановлением правительства Российской Федерации от 20.11.2000 № 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей».

Порядок расчета и внесения платы за публичный сервитут не устанавливается.

График проведения работ при осуществлении эксплуатации объекта «Газораспределительная сеть д. Курганье», кадастровый номер 50:28:0110105:550, определяется согласно стандарту организации СТО МОГ 9.4-003-2018 «Сети газораспределения и газопотребления», утвержденному приказом АО «Мособлгаз» от 27.09.2018 № 511, разработанному в соответствии с федеральным законом от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», а также техническим регламентом «О безопасности сетей газораспределения и газопотребления», утвержденным постановлением правительства Российской Федерации от 29.10.2010 № 870.

Акционерное общество «Мособлгаз» обязано привести земельный участок в состояние, пригодное для его использования в соответствии с разрешенным использованием, в срок не позднее, чем три месяца после завершения строительства, капитального или текущего ремонта, реконструкции, эксплуатации, консервации, сноса инженерного сооружения, для размещения которого был установлен публичный сервитут.

2. Администрации в течение 5 рабочих дней направить копию настоящего постановления в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области для внесения сведений об установлении публичного сервитута в отношении земельных участков, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в Единый государственный реестр недвижимости.

3. Администрации в течение 5 рабочих дней опубликовать настоящее постановление (без сведений о границах публичного сервитута) в муниципальной газете городского округа Домодедово «Призыв» и разместить на официальном информационном сайте администрации <https://www.domod.ru/>. Комитету по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово Московской области в течение 5 рабочих дней направить копию настоящего постановления правообладателям земельных участков, в отношении которых принято решение об установлении публичного сервитута.

4. Комитету по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово в течение 5 рабочих дней направить обладателю публичного сервитута копию настоящего постановления, сведения о лицах, являющихся правообладателями земельных участков, сведения о лицах, подавших заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки, способах



План границ объекта

Раздел 4



связи с ними, копии документов, подтверждающих права указанных лиц на земельные участки.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Хрусталеву Е.М.

Глава городского округа М.А. ЕЖОКИН.

Приложение № 1 к постановлению администрации городского округа Домодедово Московской области от 27.04.2022 № 1177

| № | Кадастровый номер земельного участка | Адрес / описание местоположения                          |
|---|--------------------------------------|--|
| 1 | 50:28:0110105:202                    | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье, д. 45                  |
| 2 | 50:28:0110105:201                    | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье                         |
| 3 | 50:28:0110105:226                    | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье, ул. Живописная, д. 3   |
| 4 | 50:28:0110105:88                     | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье, ул. Живописная, уч. 7а |
| 5 | 50:28:0110105:24                     | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье, д. 42                  |
| 6 | 50:28:0110105:549                    | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье                         |
| 7 | 50:28:0110105:87                     | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье, ул. Живописная, д. 9а  |
| 8 | 50:28:0110105:548                    | МО, г.о. Домодедово, д. Курганье                         |

Приложение № 2 к постановлению администрации городского округа Домодедово Московской области от 27.04.2022 № 1177

#### ОПИСАНИЕ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ Публичный сервитут объекта «Газораспределительная сеть д. Курганье», кадастровый номер 50:28:0110105:550 (наименование объекта, местоположение границ которого описано (далее – объект)

Раздел 1

| Сведения об объекте |   |  |
|---------------------|---|--|
| № п/п               | Характеристики объекта  | Описание характеристик   |
| 1                   | Местоположение объекта  | Московская область, городской округ Домодедово, д. Курганье  |
| 2                   | Площадь объекта ± величина погрешности определения площади (P ± AP) | 1 432 м² ± 13 м²   |
| 3                   | Иные характеристики объекта   | Вид объекта реестра границ: зона с особыми условиями использования территории. Содержание ограничений использования объектов недвижимости в пределах зоны или территории: публичный сервитут, для целей размещения линейных объектов системы газоснабжения, их неотъемлемых технологических частей. Срок установления – 49 лет |

Раздел 2

| Сведения о местоположении границ объекта               |               |              |  |  |   |
|--|---------------|--------------|--|--|---|
| 1. Система координат МСК-50, зона 2                    |               |              |  |  |   |
| 2. Сведения о характеристических точках границ объекта |               |              |  |  |   |
| Обозначение характеристических точек границ            | Координаты, м |              | Метод определения координат характеристической точки | Средняя квадратическая погрешность положения характеристической точки (M), м | Описание обозначения точки на местности (при наличии) |
|  | X             | Y            |  |  |   |
| 1  | 417 111,20    | 2 202 904,64 | Аналитический метод                                  | 0,10   | -   |
| 2  | 417 141,02    | 2 202 902,56 |  | 0,10   |   |
| 3  | 417 145,58    | 2 202 978,94 |  | 0,10   |   |
| 4  | 417 147,08    | 2 202 986,89 |  | 0,10   |   |
| 5  | 417 150,97    | 2 202 999,15 |  | 0,10   |   |
| 6  | 417 154,37    | 2 203 011,59 |  | 0,10   |   |
| 7  | 417 158,80    | 2 203 022,24 |  | 0,10   |   |
| 8  | 417 162,56    | 2 203 025,14 |  | 0,10   |   |
| 9  | 417 165,77    | 2 203 025,63 |  | 0,10   |   |
| 10   | 417 167,52    | 2 203 025,32 |  | 0,10   |   |
| 11   | 417 169,89    | 2 203 036,68 |  | 0,10   |   |
| 12   | 417 216,65    | 2 203 027,00 |  | 0,10   |   |
| 13   | 417 216,66    | 2 203 028,23 |  | 0,10   |   |
| 14   | 417 220,66    | 2 203 028,20 |  | 0,10   |   |
| 15   | 417 220,30    | 2 203 011,42 |  | 0,10   |   |
| 16   | 417 213,08    | 2 203 011,56 |  | 0,10   |   |
| 17   | 417 209,87    | 2 202 992,86 |  | 0,10   |   |
| 18   | 417 207,13    | 2 202 970,17 |  | 0,10   |   |
| 19   | 417 206,03    | 2 202 959,81 |  | 0,10   |   |

| 20   | 417 202,05 | 2 202 960,23 | 0,10 |   |   |
|--|------------|--------------|------|---|---|
| 21   | 417 203,15 | 2 202 970,62 | 0,10 |   |   |
| 22   | 417 205,91 | 2 202 993,43 | 0,10 |   |   |
| 23   | 417 209,72 | 2 203 015,62 | 0,10 |   |   |
| 24   | 417 216,39 | 2 203 015,50 | 0,10 |   |   |
| 25   | 417 216,57 | 2 203 022,93 | 0,10 |   |   |
| 26   | 417 172,99 | 2 203 031,95 | 0,10 |   |   |
| 27   | 417 170,60 | 2 203 020,53 | 0,10 |   |   |
| 28   | 417 165,66 | 2 203 021,57 | 0,10 |   |   |
| 29   | 417 164,19 | 2 203 021,34 | 0,10 |   |   |
| 30   | 417 162,09 | 2 203 019,72 | 0,10 |   |   |
| 31   | 417 158,16 | 2 203 010,29 | 0,10 |   |   |
| 32   | 417 154,80 | 2 202 998,02 | 0,10 |   |   |
| 33   | 417 150,97 | 2 202 985,91 | 0,10 |   |   |
| 34   | 417 149,55 | 2 202 978,45 | 0,10 |   |   |
| 35   | 417 143,16 | 2 202 871,29 | 0,10 |   |   |
| 36   | 417 172,51 | 2 202 869,99 | 0,10 |   |   |
| 37   | 417 172,33 | 2 202 866,00 | 0,10 |   |   |
| 38   | 417 138,92 | 2 202 867,48 | 0,10 |   |   |
| 39   | 417 140,78 | 2 202 898,56 | 0,10 |   |   |
| 40   | 417 110,92 | 2 202 900,65 | 0,10 |   |   |
| 1  | 417 111,20 | 2 202 904,64 | 0,10 |   |   |
| 3. Сведения о характеристических точках части (частей) границы объекта |            |              |      |   |   |
| 1  | 2          | 3            | 4    | 5 | 6 |
| —  | —          | —            | —    | — | — |

Раздел 3

| Сведения о местоположении измененных (уточненных) границ объекта       |                            |   |                                       |   |  |  |   |
|--|----------------------------|---|---------------------------------------|---|--|--|---|
| 1. Система координат МСК-50, зона 2                                    |                            |   |                                       |   |  |  |   |
| 2. Сведения о характеристических точках границ объекта                 |                            |   |                                       |   |  |  |   |
| Обозначение характеристических точек границы                           | Существующие координаты, м |   | Измененные (уточненные) координаты, м |   | Метод определения координат характеристической точки | Средняя квадратическая погрешность положения характеристической точки (M), м | Описание обозначения точки на местности (при наличии) |
|  | X                          | Y | X                                     | Y |  |  |   |
| 1  | 2                          | 3 | 4                                     | 5 | 6  | 7  | 8   |
| —  | —                          | — | —                                     | — | —  | —  | —   |
| 3. Сведения о характеристических точках части (частей) границы объекта |                            |   |                                       |   |  |  |   |
| 1  | 2                          | 3 | 4                                     | 5 | 6  | 7  | 8   |
| —  | —                          | — | —                                     | — | —  | —  | —   |

План границ объекта

Раздел 4





## » БЕРЕГИТЕ СЕБЯ



## ПРОФИЛАКТИКА ГИДРОФОБИИ (БЕШЕНСТВА)



**РОСПОТРЕБНАДЗОР**  
ЕДИНЫЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР  
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

**БЕШЕНСТВО (ГИДРОФОБИЯ, РАБИЧЕСКАЯ БОЛЕЗНЬ) – ВИРУСНАЯ БОЛЕЗНЬ ДИКИХ И ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ, ОТ КОТОРЫХ МОЖЕТ ЗАРАЗИТЬСЯ ЧЕЛОВЕК**

Основной носитель вируса – дикие животные, от которых болезнь передается домашним животным.

Инфицирование людей обычно происходит в результате укуса, ослонения или оцарапывания, нанесённых заражённым животным.

Бешенство можно предупредить, если вы знаете и выполняете простые требования.

Соблюдайте правила содержания животных и меры предосторожности при контактах с ними.



Помните, что своевременная обработка раны с мылом после укуса животных и антирабическая помощь в медицинской организации уберегут вас от этой смертельно опасной инфекции!



Подробнее на [www.rospotrebnadzor.ru](http://www.rospotrebnadzor.ru)

## » РЕКЛАМА

**Заключение по результатам публичных слушаний по проекту распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино»**

Рассмотрен проект распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино», имеющего вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, на условно разрешенный вид использования – магазины.

Заявитель: Грачев Е.А.

Организатор публичных слушаний: комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Домодедово Московской области, утвержденная постановлением главы городского округа Домодедово от 10.10.2018 № 107.

Территория, в пределах которой проводятся публичные слушания: Московская область, городской округ Домодедово, д. Ступино. Сроки проведения публичных слушаний: с 06.06.2022 по 21.06.2022.

Оповещение о начале публичных слушаний размещено на официальном сайте городского округа Домодедово в сети интернет [www.domod.ru](http://www.domod.ru) (14.06.2022) и опубликовано в газете «Призыв» от 14.06.2022 № 40.

Экспозиция по проекту распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино» была представлена в помещении территориального отдела Поведицкого административного округа городского округа Домодедово комитета по территориальному управлению администрации городского округа Домодедово по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, село Вельяминово, д. 1а.

Место проведения публичных слушаний: Московская область, г. о. Домодедово, село Вельяминово, д. 1а.

Время проведения: 21.06.2022 в 15 ч 00 мин (начало регистрации участников публичных слушаний в 14 ч 45 мин).

Председатель публичных слушаний – Горбунов А.А. – заместитель главы администрации;  
секретарь публичных слушаний – Игнатова Н.П. – главный инспектор отдела организации строительства управления строительства и городской инфраструктуры.

Приглашенные:

Грачев Е.А. – собственник земельного участка.

Публичные слушания проведены в соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, законом Московской области от 24.07.2014 № 106/2014-03 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области», решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 23.07.2021 № 1-4/1144 «Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Домодедово», решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 17.07.2018 № 1-4/905 «Об утверждении Порядка предоставления предложений и замечаний по вопросу, рассматриваемому на публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа Домодедово», в соответствии с Положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением главы городского округа Домодедово от 10.10.2018 № 107, на основании обращения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области от 31.05.2022 № 111-3-15з/4245, постановлением главы городского округа Домодедово от 06.06.2022, № 106 «О проведении публичных слушаний по проекту распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино».

При проведении публичных слушаний было обеспечено соблюдение постановления губернатора Московской области от 12.03.2020 № 108-ПГ «О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций

и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Московской области».

Собственники смежных земельных участков были оповещены письменными уведомлениями (прилагается).

Выступили жители д. Ступино Поведицкого административного округа городского округа Домодедово:

1. Остров А.Е. – выступил не против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино – под магазин.

2. Устинова Г.Н. – выступила не против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино – под магазин.

3. Авдоница Ф.Д. – выступила не против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино – под магазин;

4. Фомин О.Б. – выступил не против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино – под магазин.

Согласно СТП ТО Московской области, земельный участок с кадастровым номером 50:28:0110327:384 расположен в планируемой зоне реконструкции автомобильной дороги регионального значения «Шебанцево – Голубино – Глотаево».

Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Домодедово Московской области публичные слушания считает состоявшимися.

На основании вышеизложенного комиссия считает нецелесообразным утверждение проекта распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0110327:384, расположенного по адресу: Московская область, г. о. Домодедово, д. Ступино».



## Работа

- Требуется КУРЬЕРЫ, распространители печатной продукции. Т. 8-985-556-5121
- Няня, воспитатель. Проживание предоставл. Т. 8-915-153-9085
- В теплицу требуются ЦВЕТОВОДЫ, без опыта работы. З/п от 39 т. р. Работа по ТК РФ, проживание. Работы в с. Татариново, г. Ступино. Т. 8-929-536-8893
- **Производственная компания пригл. на работу энергичных, аккуратных: УБОРЩИЦ/-ков, УПАКОВЩИЦ/-ков (работа предполагает физический труд). График: с 9 до 18 ч с пн. по пт. З/п 30 т. р. Переработки и выходы на работу в выходные оплачиваются отдельно. Место работы – мкр. Востряково. Т. 8-903-189-6225**
- В швейный цех требуются: мастер-технолог, швеи. Т. 8-926-527-6125, Наталья Александровна
- Охранник в Домодедово. Склады крупной фирмы. График сменный. Соц. пакет. Т. 8 (499) 783-0226, 8-915-167-9027
- На холодильно-складской комплекс с. Ям срочно требуются: рабочий по ремонту зданий (з/п от 45 т. р. на руки), механик по ремонту складской техники (з/п от 45 т. р. на руки), уборщик склада (з/п от 35 т. р. на руки). Гр. 5/2, опл. отпуск 35 дн., прием по ТК РФ, корп. транспорт. Т. 8-991-592-8747
- В домодедовскую гимназию № 5 (мкр. Востряково, ул. Заборье, 58Б) – уборщик служебных помещений. Т. 8 (496) 796-6526, 8-915-312-9138
- Требуется в кафе: повар, водитель-курьер кат. В с личным а/м, кассир-бармен. Т. 8-903-116-6742
- В УК ЖКХ на постоянную работу требуются: мастер, инженер по эксплуатации МКД, слесарь-сантехник. Опыт работы, гражданство РФ. Т. 8 (496) 79-328-66
- ТЦ «КЭМП» в отделе «Продукты» треб.: кассир, продавец, комплектовщик. Оформление по ТК РФ, гр./р. 2/2. Т. 8-910-401-1411
- ТЦ «КЭМП» требуется сторож (вахтер). Гр./р. 2/2. Т. 8-916-202-7001 (звонить пн. – пт. с 10 до 16 ч)
- В магазин требуется продавец. График работы 5/2, з/п от 45 000 р. Мед. книжка. Т. 8-916-907-5843
- **В частный детский сад «Наш наследник», расположенный в г. Домодедово, требуется воспитатель. Т. 8-985-241-6961**
- Требуется лифтер-дежурный у эскалатора. ТЦ «КЭМП». Т. 8-916-800-7507 (звонить пн. – пт. с 9 до 16 ч)
- ООО «Венталл-Девелопмент» (г. о. Домодедово, Краснопустький округ, д. Шахово, территория «Промзона Житнево») приглашает на работу: главного энергетика (т. 8-903-761-8381), технического секретаря (т. 8-925-031-3229), слесаря-сантехника (т. 8-903-222-7737). Транспорт от ж/д ст. Барыбино, с. Красный Путь
- Повар-универсал, опыт работы от 1 г., работа в ГК холдинга «С7». З/п от 40 т. р., сменный график, подработки. Оформление по ТК, соц. пакет. Т. 8-926-553-7774, Иван Фролов
- Официант, опыт работы от 1 г., работа в ГК холдинга «С7». З/п от 35 т. р., сменный график, подработки. Оформление по ТК, соц. пакет. Т. 8-926-553-7774, Иван Фролов
- **В «СеДеК-Домодедово» срочно требуются: оператор 1С, агроном, продавец фасовщиками/-ки (пенсионеры рассматриваются). Т. 8-906-701-4400**
- В службу эксплуатации складского комплекса треб.: дворники, трактористы, водитель на КамАЗ КДМ, техники. Т. 8-916-678-0158
- Треб. уборщица/-к в офисное помещение. Гр. работы 5/2, с 9 до 14 ч. Влажная уборка, вынос мусора из офиса, уборка туалетов. З/п 25 т. р. Г. Домодедово, ул. Текстильщиков, д. 2Г. Т. 8-925-275-0636, Юлия
- Треб. сиделка с проживанием или на день. Т. 8-915-262-2870
- Охранники (лиценз.), гр. сменный, 2 т. р./сут. Т. 8-916-137-6243
- Требуется дворники в г. Домодедово, с. Радуново. Т. 8-925-584-5693, Юлия
- Молочному заводу требуется уборщица/-к служебных и производственных помещений, график 5/2, з/п 30 тыс. руб. Т. 8-917-524-1127
- В столовую ТЦ «КЭМП» требуются: кондитер, повар, работник кухни. Оформление согласно ТК РФ, гр. раб. 2/2. Т. 8-916-816-6866 (звонить с 8 до 17 ч)
- В ТЦ «КЭМП» требуется сборщик тележек (сборка покупательских тележек с парковки для клиентов). Оформление по ТК РФ, график 2/2. Т. 8-915-092-1153
- В ТЦ «КЭМП» требуются: продавец в отдел «Автозапчасти» (от 30 т. р.), продавцы-консультанты в отделы: «Продажа гражданского и служебного оружия» (от 40 т. р.), «Сад и огород», «Сантехника/электрика/отделочные материалы» (от 35 т. р.), приемщик товаров (от 35 т. р.). Оформление по ТК РФ, график 2/2. Т. 8-915-092-1153
- Приглашаем на собственный склад (г. Домодедово, ул. Станционная) оператора-погрузчика ричтрака, 5-дн. рабочая неделя, с 8 до 16.30 ч. З/п 40-45 т. р. (на руки). Переработки оплачиваются дополнительно. Т. 8-901-723-1050
- В организацию (д. Павловское) требуется электрик, график 5/2. З/п от 45 т. р. Т. 8-985-509-8559

## Продаю

- Готовый бизнес – ателье. Все вопросы по тел. 8-916-665-6761
- Шкафы-купе, угловые шкафы. Т. 8-926-406-7800
- Пес., щеб., ч/зем, зем., глину, перегн., торф, а/кр. Т. 8-910-429-2768
- Перегн., грунт, ч/зем, пес., щеб., навоз, асф. кр. Т. 8-909-907-3788
- Песок, щебень, грунт, навоз, асф. крошку от 4 м³. Т. 8-903-726-5699
- Навоз, песок, щеб., землю, асф. крошку. Т. 8-916-173-0808
- Песок, щебень, землю, бетон, навоз от 2 м³. Т. 8-916-687-0484
- Щеб., пес., навоз, грунт, перегной, асф. крошку. Т. 8-905-720-8186
- Песок, щебень, землю. Доставка. Т. 8-925-911-2970
- 10 сот., ИЖС, ровный, без построек, д. Косино, электричество проведено по улице, газ в 50 метрах, подъездная дорога, рядом речка. До участка дорога из щебня. Документы готовы, межевание проведено. Т. 8-926-266-1624
- Уч-ки: от 10 сот. и 1 га, д. Сетка, д/сад, школа, газ, 35 т. р./сотка, час езды от Москвы, прямое сообщение с Москвой. Т. 8-909-943-0162
- 1-к. кв., с. Добрыниха, один собственник. Т. 8-903-709-7773
- Ухоженный участок 10 соток, г. о. Домодедово, д. Ловцово. На участке 2 дома из бруса: 50 кв. м. и 40 кв. м. Электричество и газ по границе, вода в колодце. 8 500 000 руб. Т. 8-929-589-5662
- 2-к. кв., 3 этаж 9-эт., центр города. Т. 8-910-429-2768

## Куплю

- Автомобиль люб. марки и сост., аккумуляторы. Т. 8-916-919-8284
- Автовывкуп в любом состоянии. Дорого, надежно. Т. 8-929-999-0790
- Авто: ВАЗ, ГАЗ, Иж, «Ниву», «Оку», иномарку. Т. 8-915-100-5335
- Участок, дачу, дом. За наличные. Т. 8-985-230-6731
- Квартиру за наличные. Т. 8-963-642-2224, Екатерина

## Разное

- СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ любой сложности. Т. 8-905-785-3033
- Благоустройство уч-ка, обслужив. колодцев. Т. 8-926-845-0557
- Обработка сада от вредителей, болезней. Покос травы. Удаление деревьев. Т. 8-977-491-2771
- Москитные сетки. Т. 8-999-891-6000, 8-926-366-9444
- Асфальтирование дорог. Укладка тр. плитки. Т. 8-926-177-4486
- КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ. Недорого! Т. 8-909-984-9332
- Мини-экскаватор. Закручивание свай. Аренда. Т. 8-925-127-3128
- Решётки, двери, навесы, заборы. Т. 8-901-547-3366
- РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
8-985-995-5537  
----- На дому. Гарантия, 9-21 ч, без выходных – www.rhohod.ru -----
- Ремонт холодильников, ТВ. Гарантия! Т. 8-903-795-4506
- РЕМ. СТИРАЛ. МАШИН и ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Т. 8-917-599-0243
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН за 1 день. Т. 8-985-000-7211
- Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Т. 8-905-797-1441
- Ремонт стиральных машин. Скидки. Гарантия. Т. 8-915-328-7015
- Ремонт стир. машин. Т. 8 (496) 79-482-57, 8-916-710-4177
- Ремонт стиральных машин, льготы. Т. 8-925-507-7384
- Ремонт стиральных машин, скидки. Т. 8-965-215-3819
- Ремонт стиральных машин, холодильников, бойлеров, с гарантией, на дому. Т. 8-969-777-2630
- Ремонт стиральных машин. Без выходных. Т. 8-905-770-0225
- Антенны. «Триколор ТВ». Эфир. Устан. Обмен. Т. 8-926-015-2736
- Сервисный центр «Триколор ТВ», продажа, монтаж. Цифр. приставки, ТВ без абонен. платы. Ремонт ТВ. Загородный интернет. Пульты ДУ. Видеонаблюдение. 25 лет Октября, 9. Т. 8-925-828-0359
- Мастер на час: любая сложность. Т. 8-925-513-4622
- Отопление, вода, канализация, монтаж. Т. 8-926-355-0584
- Отопление, водоснабжение, замена котлов. Т. 8-926-620-4390
- Строит-во, отделка домов, фундамент, кровля, сайдинг. Т. 8-925-718-5670
- Строит-во домов, ремонт квартир. Т. 8-903-006-9877, Анатолий
- Строит., ремонт. работы всех видов, местные. Т. 8-961-553-0873
- Строительство, рем. квартир, коттеджей, домов. Т. 8-967-489-2721
- Строит-во, ремонт, грузоперевозки. Т. 8-925-570-6593, Андрей
- Строительная бригада. Крыши, фундамент, внутренняя отделка, сайдинг, ремонт гаражей. Пенсионерам скидка! Т. 8-916-117-3690, Сергей
- Ремонт квартир, сантехника и т. д. Т. 8-967-013-8499, Андрей
- Ремонт квартир. Т. 8-906-713-6281, Сергей
- Ремонт, отделка квартир. Т. 8-965-132-2199, Андрей
- Грузоперевозки «ГАЗель»-тент. Т. 8-916-820-7728
- Грузоперевозки, переезды. Грузчики. Т. 8-903-505-6065
- Откачка канализации, септиков, туалетов. Т. 8-915-458-0837
- Откачка канализации, машины от 3 до 15 м³. Т. 8-967-107-1980
- Откачка септиков, выгребных ям, доступные цены. Т. 8-905-523-8307
- Откачка септиков и канализации. Т. 8-980-156-8077
- Колодцы, углубление, чистка. Т. 8-903-785-7151
- Кольца, колодцы, септики, водоснабжение. Т. 8-903-207-4680

## Сниму

- Квартиру. Комнату. Дом. Русская семья. Т. 8-926-135-3170
- Квартиру на длительный срок. Т. 8-968-039-5156
- Жилье на ваших условиях. Т. 8-929-659-6221
- Сотрудница а/п – квартиру на длит. срок. Т. 8-926-399-5209

## Сдаю

- Комнату. Без посредников. Т. 8-915-153-9085

## В добрые руки

- Котыта в добрые руки. Т. 8-977-298-3175

## АО «ДОМОДЕДОВСКИЙ ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ» СРОЧНО ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- СЛЕСАРЯ ПО РЕМОНТУ АВТОМАШИН;
- ВОДИТЕЛЯ ПОГРУЗЧИКА;
- ПОДСОБНОГО РАБОЧЕГО;
- ВОДИТЕЛЯ (КРАЗ);
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРА;
- РАБОЧИХ В ЦЕХ;
- ОХРАННИКА.

☎ 8 (496) 79-544-69, 8-915-492-6445  
(РАБОЧИЕ ДНИ, С 8 ДО 16.30 Ч)

## В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ-ЭКСПЕДИТОРЫ КАТЕГОРИИ Е

ОБЯЗАННОСТИ: ПРИЕМ, ДОСТАВКА И СДАЧА ТОВАРА ПО Г. МОСКВЕ И МО, ВЕДЕНИЕ ПУТЕВОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ, ГОТОВНОСТЬ К КОМАНДИРОВАМ

УСЛОВИЯ РАБОТЫ: РЕЖИМ РАБОТЫ 5/2, ГИБКИЙ ГРАФИК, ТРУДОУСТРОЙСТВО ПО ТК РФ

8-926-472-15-90 8-926-065-03-34

**ibis** В ГОСТИНИЦУ «ИБИС МОСКВА АЭРОПОРТ ДОМОДЕДОВО» ТРЕБУЮТСЯ:

**ПОВАР-УНИВЕРСАЛ,**  
з/п от 50 000 руб., график 2/2,

**АДМИНИСТРАТОР НА РЕСЕПШН,**  
з/п от 42 000 руб., график 2/2,

**МЕНЕДЖЕР ПО БРОНИРОВАНИЮ,**  
з/п от 50 000 руб., график 2/2.



**8-930-173-65-66**

На фармацевтическое предприятие в г. о. Домодедово требуются:

**ХИМИК В ЛАБОРАТОРИЮ,** **ВОДИТЕЛЬ, ГРУЗЧИК.**

Специал. Корпоративный транспорт. Официальное трудоустройство. **8-916-707-40-80**

**tm TRADEMOTORS** Деловая профессия! В компании «ТРЕЙД МТОРС» на постоянную работу в грузовой автосервис требуются сотрудники:

**АВТОСЛЕСАРЬ, ДИАГНОСТ-ЭЛЕКТРИК, АВТОЖЕСТЯНЩИК, АВТОЭЛЕКТРИК**

- Работа на территории автосервиса (г. Домодедово), полный рабочий день.
- Заработная плата от 88 000 руб.
- Пенсия в организации проживания.

**ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СВЯЗИ: 8-925-130-4811,**

НА АСФАЛЬТОБЕТОННЫЙ ЗАВОД СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

**СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК** (гр. 5/2),  
**ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ** (гр. 2/2 или вахта 15/15)

ИНОГОРОДНИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ.

**8-985-411-08-43**

В крупную рекламно-производственную компанию требуются:

**Механик швейного оборудования**  
**Швеи**

г. Домодедово, ул. Заборье 60А График работы: 2/2,5/2

**+7 905 360 57 67** (с 10:00 до 17:00 по рабочим дням) **+7 906 759 67 00**

Требуется на полиграфическое производство

**РАБОЧИЙ ПОСЛЕПЕЧАТНИК,** з/п до 70 т. р.  
Обучение в процессе стажировки.

Гр. РФ, с возможностью к подработкам, физически активные. Обязанности: «финишная» обработка, упаковка, погрузка/разгрузка. Понемногу график, оклад, премии, соцпакет.

**8 (926) 349-63-99** в будни с 9:00 до 17:00  
Деревня Заборье, 60А

НА ШКОЛЬНЫЙ МИКРОАВТОБУС ТРЕБУЕТСЯ

**ВОДИТЕЛЬ КАТ. D**

Стаж вождения от 3 лет.  
**8-916-228-04-39**

гр. работы с 7:30 до 19:00, з/п 60 000 руб., 3-разовое питание.



# МЕГАСКИДКИ

С 24 ПО 30 ИЮНЯ

## ДЛЯ МАЛЫХ И СРЕДНИХ ПРЕДПРИЯТИЙ

### НА РЕКЛАМУ В ГАЗЕТЕ «ПРИЗЫВ» И «ТВ-ДОМОДЕДОВО»

#### В ЧЕСТЬ ДНЯ МИКРО-, МАЛЫХ И СРЕДНИХ ПРЕДПРИЯТИЙ.

# % % %

ПОДРОБНОСТИ:  
+7-926-295-82-05,  
+7-926-776-45-25

**АО «Гилсобетон»** На производство цуки строительным способом СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

- ▶ **НАЧАЛЬНИК ТРАНСПОРТНОГО ЦЕХА** (высшее образование железнодорожного профиля) з/п 90 000 р.
- ▶ **ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА** Гр.р. вахта и 5/2, з/п от 65 000 до 75 000 р.
- ▶ **СЛЕСАРЬ-РЕМОННИК 5 РАЗРЯДА** Гр.р. сменный, з/п от 50 000 р.
- ▶ **РАБОЧИЕ НА ПРОИЗВОДСТВО** Гр.р. 5/2 и 2/2, з/п 45 000-60 000 р.

Есть подработки, ТК РФ (компенсация питания, предоставляется общежитие). Бесплатная спецодежда, соцпакет, прочие компенсационные выплаты.

+7 (915) 430-02-32, +7 (495) 541-34-76, отдел кадров  
г. Видное, южная промзона, ул. Металлистов, д. 15, стр. 3

ОРГАНИЗАЦИЯ СДАЁТ В АРЕНДУ СКЛАДСКОЕ ПОМЕЩЕНИЕ

## 1030 М<sup>2</sup>

НА ОХРАНЯЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.  
☎ 8-925-748-8439

## РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

ВЫЕЗД, ДИАГНОСТИКА БЕСПЛАТНО

СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ И ЛЬГОТНИКАМ

### 8-926-070-7573

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА

☎ 8-964-133-14-32, Георгий  
☎ 8-953-713-89-83, Игорь  
☎ 8-920-491-00-20, Алексей

ДОМА С ПУЛИ, БАНИ, БЕСЕДКИ, КОЗЛОВКИ, ВЕРАНДЫ, ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ, САЙДИНГ, КРОВЛЯ ИЗ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ, ОНДУЛИН, РЕМОНТ КРЫШ, ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, ЗЕМЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, ТРОТУАРНЫЕ ПЛИТЫ, ЛАСЕДКИ, РЕМОНТ СТАРЫХ ДОМОВ И ФУНДАМЕНТОВ, ПОКРАСКА ДОМОВ, РЕМОНТ И ЗАМЕНА ПОЛОВ, ЗАБОРЫ.

**ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10-15%**

На пищевое предприятие, одно из лучших в своей отрасли в стране, на постоянную работу требуются:

- упаковщица/-ик, 5/2
- наладчик пищевого оборудования
- рабочий на производство, 2/2

Стабильная, своевременная заработная плата, выданы фирменные спецодежда.

Расположено – Горки Ленинские.

Тел.: 8-495-108-47-47, 8-964-516-12-23

## ЦЕНТР ЛЕЧЕНИЯ АЛКОГОЛИЗМА

г. Домодедово, ул. Текстильщиков, д. 2, 2 этаж  
Т. 8-916-206-88-89, 8 (496) 79-546-23

**piramed.ru**

ООО "Феникс" кат. № ПО 50-01-001506

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

В ВАШИХ ОКНАХ «НОВЫЙ СВЕТ»

## ОКНА

РАССРОЧКА СКИДКИ ДО 50% ВЫВОЗ МУСОРА

## СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

ПОД КЛЮЧ

ПВХ • ДЕРЕВО • АЛЮМИНИЙ

- ОКОСЯЧКА
- ОТКОСЫ
- ЖАЛЮЗИ

БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ: теплые, застекленные, вынос, отделка, шкафы, крыша, утепление

БЕСПЛАТНО: консультация, замер, расчет, демонтаж

Расположение: Московская обл. Г.Домодедово, КД П.

8 (499) 390-35-18, 8-916-913-98-24, 8-989-166-04-83, 8-926-264-45-13

НА ПИЩЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВО В Д. АПАРИНКИ (ЛЕНИНСКИЙ Р-Н) ТРЕБУЮТСЯ:

- **ОПЕРАТОР ЛИНИИ-УПАКОВЩИЦА/-К** - з/п gross 46 000-56 000 руб.
- **ГРУЗЧИК** - з/п gross от 57 500 руб.

График раб. - 5/2 с 7.30 до 16.30 или с 8.30 до 17.30. Гражданство РФ. Оформление по ТК. ☎ 8 (499) 653-89-90

## РЕМОНТ КВАРТИР, ДАЧ И КРЫШ.

Недорого. Качественно. Отделка «под ключ».

Т. 8-926-339-60-75  
ИП Попова В.И.

ИП Мясникова Р.А.

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КАЧЕСТВЕННО • НЕДОРОГО

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА 8-926-214-61-58

УСТАНОВКА И РЕМОНТ ОКОН ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

Замена стеклопакетов. Москитные сетки/двери. Жалюзи/рулонные шторы.

Выезд в день обращения

г. Бодаяки, ул. Казанского бульвард, д. 17А  
Тел. 8-925-179-70-51

## ООО «РИТУАЛ СЕРВИС»

ТОВАРЫ И УСЛУГИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ТОВАР В НАЛИЧИИ.

АДРЕС: Г. ДОМОДЕДОВО, УЛ. ТЕКСТИЛЬЩИКОВ, Д. 25. КРУГЛОСУТОЧНО, 8-985-915-99-11

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Китай • Германия

Договор

«ФЕНИКС» СОВЕТСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО

fenix-calling.ru

Тел. 8-499-991-20-18 Ежедневно с 9.00-21.00 Тел. 8-925-426-74-58

МАТОВЫЕ, ГЛЯНЦЕВЫЕ - БЕЛЫЕ И ЦВЕТНЫЕ, МНОГОУРОВНЕВЫЕ, ФОТОПЕЧАТЬ.

Акции! СКИДКИ до 20%

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР при заказе люстры

БЛАГОДАРЬ! ПОНЕЖЕ СВЕТИЛЬНИК, ПОТОЛочные люстры для ванных комнат

г. Домодедово  
Ул. Речная, дом 5, Каширское шоссе, дом 7, третий этаж.  
Ул. Луговая, дом 11, ТЦ «Пассажи», пав. 14

## Ремонт и обивка мягкой мебели на дому

8-905-542-77-93  
ИП Антонова Л.А.

# ПОХОРОННЫЕ УСЛУГИ

в г. Домодедово

ЕДИНЫЙ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ОФОРМЛЕНИЯ ПОХОРОН

г. Домодедово, ул. Кирова, д. 13, к. 1 (раньше мы находились по адресу: ул. Кирова, д. 26)

Социальные похороны по государственной программе (в соответствии с ФЗ № 8 от 12.01.1996 «О погребении и похоронном деле»)

Бесплатная круглосуточная консультация

## 8 (499) 340-20-72

ООО «Военно-мемориальная компания»

## ОКНА ПВХ ★ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
- АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ
- ОБШИВКА БАЛКОНОВ, ЛОДЖИЙ

г. ДОМОДЕДОВО, УЛ. КОРНЕЕВА, Д. 27, ТД «РАМАР»

8 (496) 79-231-83, 8 (965) 250-65-75

## ЭМАЛИРОВКА ВАНН

Восст. эмали финскими материалами. С эксп. 6-8 лет! Гарантия!

сайт: master4-100.ucoz.ru  
8-910-470-08-44 (без вых.);  
8-905-777-70-13  
ИП Жиленков И.В.



» ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**КАК ПОПАСТЬ К НУЖНОМУ ВРАЧУ?**

Самостоятельно записаться можно не ко всем специалистам!

МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**К некоторым врачам записаться можно только через врача-терапевта или лечащего врача. Например:\***

- + Невролог
- + Кардиолог
- + Гастроэнтеролог
- + Эндокринолог
- + Онколог
- + Инфекционист
- + Другие узкопрофильные специалисты

*\*За исключением пациентов, состоящих на диспансерном наблюдении у специалиста.***запись доступна через**

- кол-центр **122**
- или портал Госуслуг Подмосковья  
[uslugi.mosreg.ru/zdrav](https://uslugi.mosreg.ru/zdrav)

**Самозапись доступна к следующим специалистам:**

- + Врач общей практики, терапевт
- + Врач-оториноларинголог (ЛОР)
- + Врач-офтальмолог (окулист)
- + Врач-хирург
- + Врач-уролог
- + Стоматолог-терапевт
- + Врач-психиатр-нарколог
- + Врач-психотерапевт
- + Врач по гигиеническому воспитанию
- + Врач по спортивной медицине

**ПРИЗЫВ**

Индекс 24373

16+

Адрес редакции: 142000, МО,  
город Домодедово, ул. Советская, 10.Главный редактор А.И. Буглаева.  
Секретарь – 79-302-25, доб. 101; 79-312-70 (тел./факс),  
8-926-205-0041. Отдел рекламы – 79-351-05.Учредитель: муниципальное  
автономное учреждение городского  
округа Домодедово «Редакция газеты  
«Призыв»»  
Генеральный директор  
Ю.А. Костюк.  
Реестровая запись ПИ № ТУ50-02662  
от 26 октября 2018 г. произведенауправлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций по  
Центральному федеральному округу.  
Издатель и редакция: МАУ «Редакция газеты «Призыв»»  
(142000, МО, г. Домодедово, ул. Советская, д. 10).  
Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует  
и не возвращает. Мнения авторов могут не совпадать  
с позицией редакции. Использование любых материалов,  
опубликованных в газете «Призыв», допускается только  
с письменного разрешения редакции. Ответственность за  
содержание рекламных объявлений несут рекламодатели.Отпечатано в ООО «Типография «КП – Москва».  
Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А.  
Тираж 67 000 экз. Номер подписан в печать по графику  
и фактически в 18.00. Заказ № 2986.

ISSN 2587-7100

**29 июня**  
утро +14; день +23  
атмосферное давление 750 мм/р.с. **30 июня**  
утро +14; день +25  
атмосферное давление 748 мм/р.с.